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Noi siamo Trend.

b+ChANGE
CAMbIARE LE REGOLE è IL NOSTRO credo

CAMbIARE IL MERCATO è LA NOSTRA MISSIoNe

I NoSTrI VALorI

b+cOMMITTED
L’impegno di Trend è trasformare il sogno in realtà. 

è la natura di cui è fatto che ha il potere di cambiare il volto delle cose.

b+PASSIONATE
La passione è ciò che ci rende convinti di poter fare la differenza.

Essa ci conduce ai nostri obiettivi.

b+INcLUSIVE
Crediamo nel lavoro di squadra imparando gli uni dagli altri.

b+TRUThfUL
Siamo sinceri. Noi crediamo nei fatti e nella responsabilità.

b+UNIQUE
Siamo unici. Ci impegniamo a cambiare il mondo con l’innovazione.

b+COMPASSIONATE
è nostro dovere aiutarci a vicenda per migliorare ogni giorno.
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we are Trend.

b+ChANGE
ChANGING RULES IS OUR creed

ChANGING INDUSTRY IS OUR MISSIoN

OUR core VALUeS

b+cOMMITTED
Trend commitment is what transforms a dream into reality. It is the
stuff character is made of, the power to change the face of things.

b+PASSIONATE
Passion is what makes us believe we can make a difference. 

It drives us to our goals.

b+INcLUSIVE
we are inclusive. we believe in teamwork and learning from each other.

b+TRUThfUL
we are truthful. we believe in facts and accountability.

b+UNIQUE
we are unique. we strive for innovation to change the world.

b+COMPASSIONATE
we care. It is our duty to help each other and to improve everyday.
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Cambiamo le 
regole per cambiare 
il mercato.
Nella nostra breve storia c’è un filo 
comune: Noi siamo una società insolita.
Vogliamo innovare dove altri hanno 
seguito la solita strada.
Cambiare le regole è il nostro impegno 
verso noi stessi e gli altri - per rendere 
questo mondo un posto migliore.

By changing the rules, 
we will change the 
industry. 
In our brief history, there is one common 
thread: WE ARE an uncommon company.
We want to innovate where others have 
only followed the same path.
Changing rules is our commitment to 
ourselves and to others – to make this 
world a better place.

Cambiamos las reglas 
para cambiar el 
mercado.
En nuestro corto historial hay un elemento 
comùn: nosotRos somos una empresa 
poco comùn. Queremos innovar donde 
otros han seguido el camino de siempre.
Cambiar las reglas es nuestro compromiso 
hacia nosotros y los demas - para convertir 
este mundo en un sitio mejor.
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villa alle scalette · vicenza, italy

custom design · vitreo · brillante · shining · feel (1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
aldo coppola salon · milan, italy

architect: anton kobrinetz
©photo: arian brajkovic
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custom design vitreo (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
villa alle scalette · vicenza, italy
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Pino Bisazza founder and President of Trend Group
and andrea Di Giuseppe, CEo of Trend Group

La passione è 
un’emozione forte,
un desiderio intenso e difficilmente 
controllabile.

in Trend la conosciamo bene, perchè 
è la base su cui è costruita la nostra 
azienda. 

Passione per la produzione del vetro, 
dal mosaico alle grandi superfici in 
agglomerato.

Passione per la ricerca di un design che 
sia bello ma anche sostenibile. 

Passione per creare ambienti unici come 
coloro che li abitano.

Passion is a 
strong emotion.
It is a desire that is intense and almost 
impossible to control. 

At Trend we are very familiar with the 
emotion because it is the base upon which 
our company is built. 

Passion for glass production, 
from mosaics to large surface 
agglomerates. 

Passion when searching for a design that is 
beautiful but sustainable. 

Passion when creating spaces that are as 
unique as those who live in them.

La pasión es una 
emoción fuerte.
Es un deseo muy intenso y casi imposible 
de controlar.

En Trend estamos muy familiarizados con 
la emoción, porque es la base sobre la cual 
está construida nuestra empresa.

Pasión por la producción del vidrio, desde 
mosaicos hasta aglomerados de gran 
superficie.

Pasión en la búsqueda de un diseño que 
sea hermoso pero sostenible.

Pasión por la creación de espacios tan 
únicos como los que viven en ellos.
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La nostra passione 
è evidente nei 
materiali che 
utilizziamo.
originali interpretazioni di materiali, 
inediti accostamenti di formati e insolite 
armonie di colori testimoniano lo spirito 
creativo di Trend, vivace precursore di 
nuove tendenze.

La potenza comunicativa dei prodotti 
Trend si misura ogni anno con l’estro 
creativo di architetti, designer, artisti 
e stilisti di riconosciuta fama, i quali 
danno vita a suggestive trasparenze 
multicolore, sorprendenti iridescenze, 
vivaci luminosità e soluzioni d’autore 
che decorano spazi privati, ambienti 
urbani ed opere d’arte in tutto il mondo.

Grazie al sapiente utilizzo della 
tecnologia, Trend lavora costantemente 
nella ricerca e sviluppo di prodotti che 
sappiano unire altissime prestazioni 
tecniche e ambientali ad un design 
espressione del più puro made in italy.

Our passion is 
evident in the 
materials 
we use.
materials that are interpreted in an 
original way, and never-before-seen 
mixing and matching of formats and 
unusual colour harmonies, are testaments 
to trend’s creative spirit, always a vivacious 
precursor to new trends.

the communications powers of trend 
products is shown year after year with 
the creative genius of famous architects, 
designers, artists, and stylists, who create 
impressive transparencies, striking 
iridescence, lively luminosity and solutions 
that decorate private spaces, urban 
environments and works of art around the 
world.

thanks to a knowledgeable use of 
technology, trend is consistently dedicated 
to the research and development of 
products that will combine technical and 
environmental performance with a design 
that expresses the very best of made in 
Italy products.

Nuestra pasiòn 
es evidente en los 
materiales que 
utilizamos.
Los materiales interpretados en una 
manera original y con una armonía 
inusual de colores nunca antes vista, 
demuestran el espíritu creativo de trend, 
siempre vivaz precursor de las nuevas 
tendencias.

El poder comunicativo de los productos 
trend se muestra año tras año con el 
genio creativo de famosos arquitectos, 
diseñadores, artistas y estilistas, que 
crean transparencias impresionantes, 
iridiscencias sorprendentes, luminosidad 
viva y soluciones que decoran los espacios 
privados, entornos urbanos y obras de arte 
en todo el mundo.

Gracias al uso experto de la tecnología, 
trend se dedica constantemente a la 
investigación y el desarrollo de productos 
que combinan las prestaciones técnicas 
y medioambientales con un diseño que 
expresa lo mejor de los productos hechos 
en Italia (made in Italy).

dental clinic KU64 · berlin, germany
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custom design (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)
louvre lens museum · lens-pas de calais, france
architect: sanaa · kazuyo seijima, ryue nishizawa
design:yayoi kusama
©photo: arnaldo dal bosco
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smalti veneziani
la sagrada familia · barcelona, spain

anton gaudì
©photo: pep daudé
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La passione e 
l’anima più artistica e 
artigianale di Trend
trovano espressione nella produzione 
degli smalti colorati e del mosaico di 
vetro a foglia d’oro dell’ottocentesca 
fornace veneziana angelo orsoni: un 
luogo di eccellenza creativa, dove ogni 
giorno si ripercorrono i gesti antichi della 
lavorazione del vetro, mestiere d’arte 
che da quattro generazioni tramanda 
alchimie misteriose e fa rivivere i fasti 
del mosaico d’oro bizantino e la bellezza 
degli smalti puri del Rinascimento.

Fondata nel 1889, Gaudì ne scoprì i 
prodotti all’Esposizione internazionale 
di Parigi nel 1918: innamorato della 
vastità della scala cromatica di orsoni, 
l’architetto spagnolo scelse la Fornace 
come fornitore per la realizzazione della 
sagrada Familia a Barcellona.

in linea con lo stile e la maestria orsoni, 
Trend lavora ogni giorno per creare 
ambienti unici e dare vita a soluzioni 
d’autore inedite in cui colore, forma 
e materia si fondono in sorprendenti 
armonie.

Passion along with 
the more artistic and 
artisan soul of Trend
are found in the production of coloured 
enamels and gold leaf glass mosaics 
from Angelo orsoni, nineteenth-century 
Venetian glass-maker. Creative excellence 
is found here, with the same ancient 
processes of glass-making. It is a true art 
with mysterious alchemies that has been 
passed down four generations, bringing 
to life the Byzantine gold mosaics of the 
past and the beauty of Renaissance pure 
enamels.

Founded in 1889, Gaudì discovered 
orsoni’s products at the 1918 Paris World 
Fair. He fell in love with the sheer vastness 
of the company’s chromatic scale, and 
the spanish architect chose orsoni as 
a supplier for his sagrada Família in 
Barcelona.

In line with the style and mastery of 
orsoni, trend works each day to create 
unique spaces and to give life to brand 
new solutions whose shapes, colours, 
and materials come together to create a 
balance that is quite surprising. 

La pasión conjuntamente 
con el alma más artística 
y artesanal de Trend
se encuentra en la producción de esmaltes 
coloreados y mosaicos de vidrio de hoja de 
oro de Angelo orsoni, vidriero veneciano 
del siglo XIX.  La excelencia creativa se 
encuentra aquí, con los mismos procesos 
antiguos de fabricación de vidrio. Es una 
arte verdadera, con alquimias misteriosas, 
que ha ido pasando de generación en 
generación durante más de cuatro siglos, 
dando vida a los mosaicos bizantinos 
de oro del pasado y a la belleza de los 
esmaltes puros del Renacimiento.

Fundada en 1889, Gaudí descubrió 
los productos orsoni en la Exposición 
Universal de París en el año 1918. Él se 
enamoró de la inmensidad de la escala 
cromática de la compañía, y el arquitecto 
español eligió a orsoni como proveedor de 
su sagrada Familia en Barcelona.

En consonancia con el estilo y la maestría 
de orsoni, trend trabaja cada día para 
crear espacios únicos y dar vida a nuevas 
soluciones, cuyas formas, colores y 
materiales se unen para crear un equilibrio 
verdaderamente sorprendente.

orsoni foundry · venice, italy
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La nostra passione 
si esprime attraverso 
un bilanciamento di 
estetica e design.
La produzione di materiali con una 
spiccata attenzione al tema della 
sostenibilità ambientale è un impegno 
che Trend sente come proprio.

Una vera e propria Eco-Philosophy, 
che ha inizio nel 2004 con lo sviluppo 
delle prime collezioni di mosaico e 
agglomerato ottenute riutilzzando vetro 
riciclato e che prosegue ancora oggi 
nelle sedi produttive Trend attraverso 
programmi specifici mirati a ridurre 
al minimo l’impatto ambientale ed 
energetico.

La presenza di Trend all’interno del 
Green Building Council - organizzazione 
che raccoglie le più importanti aziende 
che operano nel campo dell’edilizia 
sostenibile – testimonia ulteriormente 
l’impegno e il contributo dell’azienda 
per costruire un futuro responsabile per 
le persone e il pianeta.

Our passion is 
expressed through the 
balance of aesthetics 
and design.
A strong focus on sustainability is a 
commitment that trend has made its own.

A true Eco-Philosophy began in 2004 with 
the development of the first collections 
of mosaic and agglomerates obtained by 
utilizing recycled glass. It continues even 
today in trend production facilities with 
specific programmes aimed at minimising 
environmental impact and energy 
consumption.

trend’s presence on the Green Building 
Council, an organization of the most 
important companies in the field of 
sustainable building, is a testament to the 
company’s commitment and contribution 
to building a responsible future for people 
and our planet. 

Expresamos 
nuestra pasiòn 
equilibrando estética 
y design.
La producciòn de materiales con una 
fuerte atenciòn a la sostenibilidad 
ambiental es un compromiso que trend ha 
hecho suyo.

Una verdadera filosofía ecológica se 
inició en el 2004 con el desarrollo de 
las primeras colecciones de mosaicos y 
aglomerados obtenidos mediante el uso 
de vidrio reciclado. se continúa hasta 
hoy en las instalaciones de producción de 
trend con programas específicos dirigidos 
a minimizar el impacto ambiental y el 
consumo de energía.

La presencia de trend en el Green 
Building Council, una organización de 
las empresas más importantes en el 
campo de la construcción sostenible, 
demuestra el compromiso de la empresa 
y su contribución a la construcción de un 
futuro responsable para la humanidad y 
para  nuestro planeta.

Trend Group S.p.A.
MeMBer SINce 2008

Trend USA Ltd.
MeMBer SINce 2006

custom mix design · vitreo
station laurenzgasse · wien, austria

polar ice 
volkswagen headquarter · virginia, usa
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red · bianco reale
red south beach hotel · miami beach, florida, usa
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liberty diamond
hotel de paris · saint-tropez, paris
©photo: thomas duva
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custom design
vitreo · brillante · shining · feel
dental clinic KU64 · berlin, germany
architect: karhard architektur
©photo: stefan wolf lucks
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VITREO   2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”

H 165
+ tortora

HH 166
+ tortora

HHH 162
+ tortora

HH 163
+ tortora

H 167
+ lilla

HHH 175
+ lilla

HH 169
+ lilla

HH 170
+ lilla

H 135
+ turchese

H 136
+ turchese

HH 137
+ artic blue

HH 138
+ artic blue

HH 171
+ lilla

HH 172
+ lilla

HH 173
+ lilla

HHH 176
+ crystal

H 120
+ turchese

H 121
+ turchese

H 122
+ turchese

H 123
+ turchese

HH 130
+ zaffiro

HH 131
+ zaffiro

HH 132
+ zaffiro

HHH 133
+ zaffiro

HH 140
+ turchese

HH 142
+ crystal

HHH 128
+ artic blue

HHH 129
+ artic blue

H 117
+ crystal

HH 109
+ mela

HH 116
+ mela

HH 119
+ mela

H 101
+ crystal

HH 104
+ crystal

HH 105
+ crystal

H 110
+ crystal

HHH 143
+ crystal

H 111
+ crystal

HH 113
+ crystal

HH 107
+ mela

+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

HHH 114
+ mela

HH 115
+ mela

HHH 202
+ crystal

HHH 203
+ crystal

HHH 204
+ crystal

HHH 205
+ crystal

HHH 206
+ rosso oriente

H 160
+ bianco assoluto

H 161
+ bianco ghiaccio

HHH 149
+ titanio

H 150
+ titanio

H 151
+ silver

H 152
+ silver

H 153
+ ardesia

H 154
+ ardesia

HHH 179
+ silver

H 180
+ silver

H 181
+ silver

H 182
+silver

H 183
+ pietra d’assisi

HHH 209
+ moka

HH 155
+ antracite

HHH  208
+ antracite

recycled glass
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+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

BRILLANTE   2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”

280
+ bianco assoluto

279
+ tortora

282
+ tortora

216
+ crystal

218
+ grigio

260
+ moka

221
+ travertino

220
+ travertino

222
+ sabbia

269
+ crystal

223
+ moka

270
+ pietra d’assisi

281 superior (1)
+ bianco ghiaccio

261
+ corallo

264
+ crystal

267 superior (2)
+ crystal

227
+ moka

228
+ moka

240
+ turchese

241
+ turchese

242
+ turchese

271 superior (1)
+ lilla

224
+ pietra d’assisi

231
+ pietra d’assisi

243
+ artic blue

244
+ artic blue

245
+ artic blue

276
+ artic blue

277
+ zaffiro

275
+ zaffiro

225
+ artic blue

238
+ moka

239
+ zaffiro

251
+ crystal

247
+ crystal

249
+ crystal

232
+ crystal

234
+ crystal

233
+ crystal

235
+ crystal

229
+ crystal

236
+ crystal

253
+ crystal

274
+ crystal

recycled glass
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pool: custom mix shining 720 · vitreo 120
jacuzzi: brillante 238
private house · naples, florida, usa
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HH 796
+ bianco assoluto

H 760
+ bianco assoluto

H 765
+ travertino

HH 821
+ travertino

H 780
+ crystal

H 782
+ tortora

HH 822
+ crystal

HH 823
+ crystal

HH 829
+ silver

H 767
+ lilla

H 770
+ lilla

HH 824
+ lilla

H 750
+ silver

H 754
+ ardesia

H 755
+ antracite

HH  798
+ antracite

H 735
+ turchese

H 720
+ turchese

H 722
+ turchese

HH 841
+ turchese

HH 849
+ turchese

HH 843
+ turchese

HH 844
+ turchese

H 711
+ crystal

HH 851
+ crystal

H 713
+ crystal

HH 853
+ crystal

HH 838
+ crystal

H 730
+ zaffiro

H 732
+ zaffiro

HH 832
+ crystal

HH 833
+ crystal

H 704
+ crystal

2100
+ bianco ghiaccio

2102
+ ardesia

2104
+ moka

2122
+ silver

2120
+ silver

2124
+ moka

2130
+ crystal

2132
+ crystal

2134
+ crystal

2110
+ crystal

2112
+ crystal

2114
+ crystal

SHINING   2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”

FEEL   2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”

recycled glass
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+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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custom design · vitreo · brillante · shining · feel (1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
aldo coppola salon · milan, italy

architect: anton kobrinetz
©photo: arian brajkovic
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VITREO   1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

H 167
+ lilla

HHH 175
+ lilla

HH 169
+ lilla

HH 170
+ lilla

HH 171
+ lilla

HH 172
+ lilla

HH 173
+ lilla

HHH 176
+ crystal

HH 130
+ zaffiro

HH 131
+ zaffiro

HH 132
+ zaffiro

HHH 133
+ zaffiro

HH 140
+ turchese

HH 142
+ crystal

HHH 128
+ artic blue

HHH 129
+ artic blue

H 110
+ crystal

HHH 143
+ crystal

H 111
+ crystal

HH 113
+ crystal

HHH 203
+ crystal

HHH 204
+ crystal

HHH 205
+ crystal

HHH 206
+ rosso oriente

H 151
+ silver

H 152
+ silver

H 153
+ ardesia

H 154
+ ardesia

H 183
+ pietra d’assisi

HHH 209
+ moka

HH 155
+ antracite

HHH  208
+ antracite

HH 107
+ mela

H 160
+ bianco assoluto

HHH 179
+ silver

H 165
+ tortora

H 135
+ turchese

H 120
+ turchese

H 117
+ crystal

HHH 114
+ mela

H 161
+ bianco ghiaccio

H 180
+ silver

HH 166
+ tortora

H 136
+ turchese

H 121
+ turchese

HH 109
+ mela

H 101
+ crystal

HH 115
+ mela

HHH 149
+ titanio

H 181
+ silver

HHH 162
+ tortora

HH 137
+ artic blue

H 122
+ turchese

HH 116
+ mela

HH 104
+ crystal

HHH 202
+ crystal

H 150
+ titanio

H 182
+silver

HH 163
+ tortora

HH 138
+ artic blue

H 123
+ turchese

HH 119
+ mela

HH 105
+ crystal

+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

recycled glass
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BRILLANTE   1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

280
+ bianco assoluto

279
+ tortora

282
+ tortora

216
+ crystal

218
+ grigio

260
+ moka

221
+ travertino

220
+ travertino

222
+ sabbia

269
+ crystal

223
+ moka

270
+ pietra d’assisi

281 superior (1)
+ bianco ghiaccio

261
+ corallo

264
+ crystal

267 superior (2)
+ crystal

227
+ moka

228
+ moka

240
+ turchese

241
+ turchese

242
+ turchese

271 superior (1)
+ lilla

224
+ pietra d’assisi

231
+ pietra d’assisi

243
+ artic blue

244
+ artic blue

245
+ artic blue

276
+ artic blue

277
+ zaffiro

275
+ zaffiro

225
+ artic blue

238
+ moka

239
+ zaffiro

251
+ crystal

247
+ crystal

249
+ crystal

232
+ crystal

234
+ crystal

233
+ crystal

235
+ crystal

229
+ crystal

236
+ crystal

253
+ crystal

274
+ crystal

HH 796
+ bianco assoluto

H 760
+ bianco assoluto

H 750
+ silver

H 780
+ crystal

SHINING   1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

2122
+ silver

2102
+ ardesia

2104
+ moka

FEEL   1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

recycled glass
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HEXAGONAL  3 x 3,5 cm · 1 3/16” x 1 3/8”

HeX 282
+ tortora

HeX 236
+ crystal

HeX 222
+ sabbia

HeX 270
+ pietra d’assisi

28,4 cm · 11 3/16”

29
,6

 c
m

 · 1
1 

21
/3

2”
 

Formato modulo · Modular size 
Format module · Modulgröße
Formato módulo · Формат модуля

recycled glass

+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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HEXAGONAL  3 x 3,5 cm · 1 3/16” x 1 3/8”

HeX 280
+ bianco assoluto

HeX 216
+ crystal

HeX 242
+ turchese

HeX 260
+ moka

HeX 218
+ grigio

HeX 239
+ zaffiro

recycled glass

+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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custom shanding blend:
aureo modern 024 · 025 · brillante 240 · 241 · 242 · 243 · 244 · vitreo 121 · 122 · 123 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
private pool · stuttgart, germany
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MODERN AUREO
2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”     1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

TRADITIONAL AUREO  2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”     1 x 1 cm · 3/8” x 3/8” 
  hand cut · tagliato a mano · coupé à la main handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

025 + crystal 027 + crystal 029 + crystal

024 + crystal 026 + crystal 028 + crystal

yELLOw GOLD wHITE GOLD pLATINUM wHITE

recycled glass

002/W + crystal002/F + crystal 004/W + crystal004/F + crystal 006/W + crystal006/F + crystal

001/W + crystal001/F + crystal 003/W + crystal003/F + crystal 005/W + crystal005/F + crystal

yELLOw GOLD wHITE GOLD pLATINUM wHITE

33
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F = floor · pavimento · revetement de sol · fussboden · пол
W = wall covering · rivestimento · revetement mural · wandverkleidung · revestimiento pared · стена 
+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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LUCIO ORSONI COLLECTION
 2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”     1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”
 hand cut · tagliato a mano · coupé à la main handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

copper + crystal violet + crystal oraNGe + crystal

tUrqUoise + crystal BlUe + crystal BlacK + crystal

GreeN + crystal aciD GreeN + crystal

titaNiUM + crystal GreY + crystal

+ starliKe: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

35

co
lo

rs



custom mix · karma 965
mandarin oriental hotel · paris, france
SM design · architecture d’intérieur

36



KARMA
 tagliato a mano · hand cut · coupé à la main · handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

985
+ bianco assoluto

962
+ crystal

965
+ crystal

989
+ ardesia

963
+ crystal

950
+ antracite

970
+ crystal

954
+ limone

953
+ crystal

952
+ limone

960
+ crystal

901
+ crystal

905
+ crystal

990
+ antracite

903
+ melanzana

972
+ crystal

974
+ crystal

955
+ crystal

988
+ grigio

976
+ crystal

987
+ silver

939
+ crystal

940
+ crystal

945
+ crystal

943
+ crystal

916
+ zaffiro

914
+ artic blue

986
+ travertino

964
+ crystal

920
+ zaffiro

911
+ turchese

912
+ crystal

924
+ crystal

930
+ crystal

933
+ crystal

935
+ crystal

2 x 2 cm · 3/4’’ x 3/4’’

2 x 4 cm · 3/4’’ x 1 1/2”
Giunto allineato · Aligned joint · Joint aligné

Gerade geklebt · Junta alineada · Шов прямой

4 x 4 cm · 1 1/2” x 1 1/2”

2 x 4 cm · 3/4’’ x 1 1/2”
Giunto sfalsato · Staggered joint · Joint décalé

Versetzt geklebt · Junta partida · Шов смещенный

4 x 8 cm · 1 1/2” x 3’’
Giunto allineato · Aligned joint · Joint aligné

Gerade geklebt · Junta alineada · Шов прямой Misure speciali su richiesta
Special sizes upon request
Mesures spéciales sur demande
Spezialabmessungen auf Anfrage
Medidas especiales sobre demanda
Специальные размеры по заказу

KARMA MiRAge

009
+ crystal

010
+ crystal

+ Starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

recycled glass
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38

liBertY BrONZite
+ tortora

liBertY Pearl
+ crystal

liBertY DOVe
+ crystal

liBertY DiaMOND
+ silver

liBertY ONYX
+ ardesia

liBertY WHite
+ bianco assoluto

liBertY GreY
+ crystal

liBertY OPal
+ crystal

liBertY BlaCk
+ ardesia

LiBeRTY
 tagliato a mano · hand cut · coupé à la main · handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

+ Starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

recycled glass
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liberty diamond
intercontinental hotel · davos, switzerland

oikios studio · ©photo: wilson ortiz
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liberty topaz
intercontinental hotel · davos, switzerland
oikios studio
©photo: wilson ortiz

40



41

liBertY PUrPle
+ pietra d’assisi

liBertY reD
+ rosso oriente

liBertY DeNiM
+ ardesia

liBertY BlUe
+ zaffiro

liBertY tOBaCCO
+ crystal

liBertY OCHre
+ pietra d’assisi

liBertY tOPaZ
+ crystal

liBertY aMBer
+ pietra d’assisi

26,2 cm · 10 5/16”

31
,0

3 
cm

 · 
1’

 3
/1

6”

Formato modulo · Modular size · Format module
Modulgröße · Formato módulo · Формат модуля

LiBeRTY
 tagliato a mano · hand cut · coupé à la main · handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

+ Starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

recycled glass

41
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metropolis diamond
private house

42



MetrOPOliS ONYX
+ ardesia

MetrOPOliS Pearl
+ crystal

MetrOPOliS OPal
+ crystal

MetrOPOliS BrONZite
+ tortora

MetrOPOliS HONeY
+ sabbia

MetrOPOliS BUXY
+ crystal

MetrOPOliS DiaMOND
+ silver

MetrOPOliS NOir
+ antracite

MetrOPOliS aMBer
+ pietra d’assisi

30,8 cm · 12 1/4”

28
,8

 c
m

 · 1
1 

1/
4”

 

Formato modulo · Modular size 
Format module · Modulgröße
Formato módulo · Формат модуля

MeTROPOLiS
 tagliato a mano · hand cut · coupé à la main · handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

+ Starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

recycled glass
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BORDeRS

metropolis bronzite border
private house · vicenza, italy

44
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LiBeRTY
hand cut · tagliato a mano · coupé à la main handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

26,2 cm · 10” 5/16

10
,4

7 
cm

4”
 1

/8 Formato modulo · Modular size · Format module
Modulgröße · Formato módulo · Формат модуля

liBertY ONYX BOrDer  + ardesia

liBertY DiaMOND BOrDer  + silver

liBertY BlUe BOrDer  + zaffiro

liBertY OPal BOrDer  + crystal

liBertY BrONZite BOrDer  + tortora

liBertY reD BOrDer  + rosso oriente

+ Starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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30,8 cm · 12 1/4”

9,
4 

cm
3”

 1
1/

16

Formato modulo · Modular size · Format module
Modulgröße · Formato módulo · Формат модуля

MeTROPOLiS
hand cut · tagliato a mano · coupé à la main handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

MetrOPOliS NOir BOrDer  + antracite

MetrOPOliS DiaMOND BOrDer  + silver

MetrOPOliS ONYX BOrDer  + ardesia

MetrOPOliS BrONZite BOrDer  + tortora

MetrOPOliS HONeY BOrDer  + sabbia

MetrOPOliS aMBer BOrDer  + pietra d'assisi

+ Starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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custom mix (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel clevelander . miami beach, florida, usa 
zyscovich architects
brillante 270 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
les lodges sainte-victoire hôtel · aix-en-provence, france

48



mixes
1 x 1 cm · 3/8" x 3/8"

m
ix

es
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 +
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 +
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 +
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

796

760

165

PiNk QUartZ

750

150

GraPHite

MaGNesiUM

2102

216

alUMiNiUM

218

216

GYPsUMsHell

796

760

760

280

223  

269 

228 

CarNeliaN

laVastONe

2104

260

208 

160

WHite star

POlar iCe

HYDra WHite

VeNUs GreY

POlar iCe

VeNUs GreY

VeNUs GreY

DOVe tail

BlaCk star BlaCk star

POlar iCe

WHite star

terraCOtta

Dark CHOCOlate

BlaCk DiaMOND

BiaNCO reale
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custom design · vitreo · brillante · shining · feel 1 x 1 cm · 3/8" x 3/8"
aldo coppola salon · milan, italy

architect: anton kobrinetz
©photo: arian brajkovic

m
ix

es
 1

 x
 1

 c
m

 · 
3/

8"
 x

 3
/8

"
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brillante 231 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
mandarin oriental hotel · paris, france
sM design · architecture d’intérieur
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

275

131

277

276

aZUrite

COBalt

BerYl

2122

282

270

221

220

WHite COPPer

sUNstONe

MOkaite

270

223

228

271

224

tOUrMaliNe

COPal

780

279

180

274

252

DiOPsiDe

238

iVOrY

sUNset BeaCH

Perla BiaNCa

CHiarO aMBra

BlUe DreaM

BlUe WHale

Dark BlUe

PUrPle BlUe

WHite

ClaY

Dark CHOCOlate

PUrPle BlUe

BlUe WHale

HYDra WHite

GreeN DreaM

+ 
tr
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er

tin
o

+ 
lim

e

+ 
m
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a

+ 
to

rt
or

a

+ 
lil

la

+ 
cr
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l

+ 
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ys
ta

l
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 x
 1

 c
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 · 
3/

8"
 x

 3
/8

"

53



+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

269

025

024

rUBY

780 

025 

279 

024  

PYrite

JasPeraGate

796 

280  

025

024

222

221 

025 

220

024

GarNet

223

025

222 

024

027

026 

271

224

aMetHYst

OBsiDiaN

270

260

223 

025 

024

WHite COPPer

 +
 b

ia
nc

o 
gh

ia
cc

io

 +
 s

ab
bi

a

 +
 li

m
e

 +
 p

ie
tr

a 
d'

as
si

si

 +
 p

ie
tr

a 
d'

as
si

si

 +
 li

lla

 +
 m

ok
a

Dark CHOCOlate

Dark CHOCOlate BlaCk star

PUrPle BlUe

terraCOtta

WHite star

ClaY

Perla BiaNCa

Perla BiaNCa

iVOrY

HYDra WHite

BiaNCO reale

BiaNCO reale
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

MOONstONe

796

027 

026

2102

027 

216

026

silVer GreY

025

218

024

HeMatite saPPHire

277

027

026

275

260

208

027

026

starDUst

MalaCHite

274

025 

024

236

025

024

eMeralD

+ 
cr
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l

+ 
bi
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o

+ 
cr
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l

+ 
ar
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a

+ 
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ys
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l

+ 
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+ 
an
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ite

m
ix

es
 1

 x
 1

 c
m

 · 
3/

8"
 x

 3
/8

"

BlaCk star

PUrPle BlUe

WHite star

Perla BiaNCa

HYDra WHite

DOVe tail

BlUe WHale

BlUe WHale BlUe WHale

sUNset BeaCH

VeNUs GreY

BlaCk star

BlaCk DiaMOND

BiaNCO reale
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

treasUre 1 x 1

treasUre 2 x 2

025

024

PreCiOUs 1 x 1 

PreCiOUs 2 x 2

aureo mixes   1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”  · 2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”
 +

 c
ry

st
al

025

024

 +
 c

ry
st

al

027

026

 +
 c

ry
st

al

027

026

 +
 c

ry
st

al
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aureo 001/W · 001/F (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)
hotel park hyatt vendôme . presidential suite . paris, france

©photo: cécil mathieu 

au
re

o 
m

ix
es

"
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liberty diamond 
custom mix · vitreo 160 · 179 · brillante 280 · aureo 024 · 025 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
intercontinental hotel · davos, switzerland
oikios studio
©photo: wilson ortiz
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mixes
2 x 2 cm · 3/4" x 3/4"

m
ix

es
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

279

282

025

024

CreaMY

tOFFee

760
829

149

280

026 

POetiC

MistY

231

025

218

024

starrYHeaVeNlY

796

760

027 

026

026 

280

025

 +
 b

ia
nc

o 
gh

ia
cc

io

GlaMOrOUs

270

223

222

025

024

260

228

208

025

024

strONG

179
280

025

160

024
 +

 b
ia

nc
o 

gh
ia
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io

 +
 b

ia
nc

o 
gh

ia
cc

io

 +
 b

ia
nc

o 
gh

ia
cc

io

 +
 g

rig
io

 +
 c

ry
st

al

 +
 m

ok
a

 +
 m

ok
a

BlaCk DiaMOND sUNset BeaCH

WHite

ClaY

iVOrY

DOVe tail

DOVe tail

Dark CHOCOlate

Dark CHOCOlate

HYDra WHite

Perla BiaNCa

CHiarO aMBra

BlUe WHale

BlaCk DiaMOND

terraCOtta

BiaNCO reale
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custom design · glamorous mix (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
karma 952 (4 x 8 cm  · 1 1/2" x 3")

private house, italy
 ©photo: arnaldo dal bosco

m
ix

es
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 x
 2

 c
m

 · 
3/

4"
 x

 3
/4

"
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fantastic mix (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
big island resort · kona, hawaii, usa
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

235

270

025

236

024

FaNtastiC

 +
 c

ry
st

al

264

025

220

024

228

260

227

025

024 

025

224

271

024

CHeerFUl

VaNitY

GrUBBY

027

026

238

227

ViViD

WHisPeriNG

027 

026 

275

skiNNY sHaGGY

245

027

026

765

821

025 

024
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 +
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m
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 x
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 c
m

 · 
3/

4"
 x
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/4

"

ClaY

POlar iCe BlUe DreaM

reD Dark BlUe

Dark BlUe

GreeN DreaM

BiaNCO realeDOVe tail

PUrPle BlUe

BiaNCO reale

Dark CHOCOlate

Dark CHOCOlateBlaCk DiaMOND

POlar iCe

NerO Maltese
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

241

240

liMPiD

241

242

sPlasHY

DreaM

122

121

120

FresHNess

240

242

121 

120

WaVY

841

244

242

243

240

DYNaMiC

244

245

239

PUritY

160

161

Free

735

841

720

 +
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 +
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 +
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 tu

rc
he

se

 +
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lu

e
 +
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e

ClaY

ClaY

sUNset BeaCH

sUNset BeaCH

Dark CHOCOlate

Dark CHOCOlate

BiaNCO realeBiaNCO reale

BlaCk DiaMOND

BlaCk DiaMOND

POlar iCe

POlar iCe

BlUe WHale

BlUe WHale

HYDra WHite

Dark BlUe
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CaD design · vitreo (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
merville · jesolo lido, venice, italy

architect: gonçalo byrne · joão ferreira nunes

m
ix

es
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 x
 2

 c
m

 · 
3/

4"
 x

 3
/4

"
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custom mix vitreo (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
emser therme · bad ems, germany
architect: 4a architekten
©photo: david matthiessen
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

225

277

276

NaVY

Bliss

280

2100

161

160

2112

2110

Celestial

DeeP

NatiVe

275

245

239

133 

FaNCY

829

844

280

160

UNiVersalitY

730

732

138

137
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CHarMiNG
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 c
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 x
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BiaNCO reale

BiaNCO reale

BlUe DreaM

BlUe DreaM

BlUe DreaM

Dark BlUe

Dark BlUe

Dark BlUe

Dark CHOCOlate

ClaY

ClaY

BlUe WHale

iVOrY POlar iCe

PUrPle BlUe

HYDra WHite
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

aFFiNitY

750

760

ClOUDY

154

160

traDitiON

153

siMPHONY

151

150

sileNCe

161

152

150

VeNUs GreY

160

161
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151

150

152

150

+ 
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lv
er

BlaCk DiaMOND

BiaNCO reale

BiaNCO reale

BlUe WHale

BlUe WHale

reD

BlaCk star

BlaCk star

DOVe tail
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 affinity mix (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
private house · italy

 ©photo: riccardo urnato

m
ix

es
 2

 x
 2

 c
m

 · 
3/

4"
 x

 3
/4

"

69



shining 798 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
posada del léon de oro · madrid, spain
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

2104

208

MYsteriOUsMilDNess

754

829

750

152

sMOkY

154

2102
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MiDNiGHt

798

216

FOGGY
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BiaNCO reale

DOVe tail

ClaY

BlaCk DiaMOND

BlaCk DiaMONDBlUe WHale

VeNUs GreY

VeNUs GreY

BlaCk star

HYDra WHite
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+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores · farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов

253

233

JaZZY

704

2134

WHite star

GrassY

sUMMerY

2130

2132

233

FaUNY

236

798

FOliaGe

2132

274

253

111

110

FrieNDsHiP

251

253

111

sMiliNG

110
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reFleCtiON

235
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HYDra WHite

BlaCk DiaMOND

BiaNCO reale

POlar iCe

POlar iCe

BlUe WHale GreeN DreaM

VeNUs GreY

Dark BlUe

Dark BlUe

BiaNCO reale

GreeN DreaM

Dark CHOCOlate

ClaY

PUrPle BlUe
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 brillante 236 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
bevanda hotel · opatija, croatia

m
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brillante 228 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
private house · germany
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custom mix · vitreo 150 · 152 · 165 · 166 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
la praia hotel · zambrone, italy 

silpa piscine · ©photo: croma due
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custom shading blend · vitreo, aureo and STRASS® swarovski® crystal (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
floor: polar ice · crema luna
villa alle scalette · vicenza, italy
©photo: giacomo giannini
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jasmine shading blend (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel clevelander · miami beach, florida, usa
©photo: arnaldo dal bosco
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custom design · vitreo · brillante · shining (2 x 2 cm · 3/4" x 3/4")
floor: vitreo 183

hotel le fleurs · sofia, bulgary
©photo: arnaldo dal bosco
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neroly shading blends (2 x 2 cm · 3/4" x 3/4")
hotel management school · bruneck, bozen, italy
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custom shading blend (2 x 2 cm · 3/4" x 3/4")
private house · currumbin, australia 
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94

floral 3 · wallpaper collection
empire 3 · wallpaper collection
hotel management school · bruneck, bozen, italy
©photo: arnaldo dal bosco
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WALLPAPER

+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores
farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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floral 1 wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
eco-friendly hedonist · casadecor ‘07, miami, florida, usa
one d+b miami: hugo mijares
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futuRist 
2 x 2 cm · 3/4” x 3/4” 

modular size
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futurist 1 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
floor: white star

”atmosphere room” by simonetta bussandri · casadecor ‘07 miami, florida, usa
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luxurious 1 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
floor: clay
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fLouRishing
2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”

modular size
126,4 x 126,4 cm
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module: 4 x 4 sheets
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flourishing 1 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
top: white star

private residence · fort lauderdale, florida, usa
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grand 1 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
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grand 2

grand 3
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WiLd
2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”

modular size
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wild 2 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
top: custom color sachi
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custom ethnic · wallpaper collection
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ESSENTIAL
1 x 1
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modular size
30,5 x 21,8 cm
1 3/16” x  8 19/32”

essential B

essential A

essential C
024

025

026

270

160

160

+ 
 tr

av
er

tin
o

+ 
 b

ia
nc

o 
as

so
lu

to
+ 

 b
ia

nc
o 

as
so

lu
to

module: 1 x 1 sheets

30,5 cm · 1 3/16”
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floor: custom futurist · wallpaper collection · black star
wall: custom futurist · wallpaper collection
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custom glorious  · wallpaper collection
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GLORIOUS
1 x 1
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
63,2 x 63,2 cm
24 7/8” x 24 7/8”

glorious B

glorious A

glorious C
270

269

024

796

280

280

1 2

4 3

module: 2 x 2 sheets

63,2 cm · 24 7/8”
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 c
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1 2

4 3

DELICATE
1 x 1
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
63,2 x 63,2 cm
24 7/8” x 24 7/8”

delicate B

delicate A

delicate C
026

160

160

160

277

780

module: 2 x 2 sheets

63,2 cm · 24 7/8”
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 c
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”
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custom delicate · wallpaper collection
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custom damask · wallpaper collection
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1 32 4

8

9

6

11

7
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DAMASK
1 x 1
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
126,4 x 87,1 cm
49 3/4” x  34 9/32”

damask B

damask A

damask C
279

151

024

280

161

760

module: 4 x 3 sheets

126,4 cm · 49 3/4”
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 c
m
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1 2 3 4

8 7 6 5

FRESH 1 x 1
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
109 x 63,2 cm
42 29/32” x 24 7/8”

fresh B

fresh A

fresh C
276

160

216

160

151

280

277

208

220

module: 4 x 2 sheets

109 cm · 42 29/32”
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 c
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1 2 3 4

8 7 6 5

VIRGIN 1 x 1
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
109 x 63,2 cm
 42 29/32” x 24 7/8”

virgin B

virgin A

virgin C
181

275

026

2100

760

161

module: 4 x 2 sheets

109 cm · 42 29/32”
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 c
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”
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122

calle di cervi B (cad 1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)

122



calle di cervi C
280

279

180

282

calle di cervi A

calle di cervi B

CALLE
DI CERVI 
1 x 1 cm . 3/8” x 3/8”

modular size
94,8 x 94,8 cm
37 1/3” x 37 1/3” 

150

152

160
750

152

160

026

027

1 2 3

8

9

7

10
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11

module: 3 x 3 sheets

94,8 cm · 37 1/3”
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 c
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8 7 6 5

9

16

1

10

15

2

11

14

3

12

13

4

KNOSSO
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
126,4 x 126,4 cm
49 3/4” x 49 3/4”

knosso B

knosso A

knosso C

module: 4 x 4 sheets

126,4 cm · 49 3/4”

12
6,

4 
cm

 · 
49

 3
/4

”

260

280

270

280

280

780
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ROSE DEL 
DESERTO 
cad 1 x 1 cm . 3/8” x 3/8”

modular size
94,8 x 94,8 cm 
37 1/3” x 37 1/3”

208

796

rose del deserto A

160

026

rose del deserto C

208

026

rose del deserto D

1 2 3

8

9

7

10

6

11

module: 3 x 3 sheets

94,8 cm · 37 1/3”
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 c
m
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blue gardenia (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)

126



GARDENIA
1 x 1 cm . 3/8” x 3/8” 

modular size
126,4 x 158 cm
49 3/4” x 62 1/5”

pink gardenia

blue gardenia

red gardenia
269

205

161

269

261

161

220

165

160

267

220

160

796

206

796

165

module: 4 x 5 sheets

276

277

155

154

135

275

132

225

137

138

260

224

796

161

160

150

+ 
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 b
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1
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126,4 cm · 49 3/4”
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1

RINGS
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
29,4 x 29,4 cm
1 5/32" x 1 5/32"

rings B

rings A780

280

279

282

280

182

2122

280

270

rings C

module: 1 x 1 sheets

29,4 cm · 1 5/32"

29
,4

 c
m

 · 
1 
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"
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RINGS
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
29,4 x 29,4 cm
1 5/32" x 1 5/32"

rings D750

280

216

1

module: 1 x 1 sheets

29,4 cm · 1 5/32"

29
,4

 c
m

 · 
1 
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32

"

+ 
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o 
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to

rings E280
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rings F
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DAMIER 
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
30,5 x 30,5 cm
1" 3/16” x 1" 3/16”

1

module: 1 x 1 sheets

30,5 cm · 1 3/16”

30
,5

 c
m

 · 
1 

3/
16

”
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damier B
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damier E

damier D750

280

280

216

DAMIER 
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
30,5 x 30,5 cm
1" 3/16” x 1" 3/16”

280

260

damier F

1

module: 1 x 1 sheets

30,5 cm · 1 3/16”
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 c
m
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”
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cersaie 2011, bologna, italy
©photo: arnaldo dal bosco
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ARTISTIC
MOSAIC

+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores
farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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rose di paestum a (artistic 1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
top: pietra serena matt
modern aureo 028 (2 x 2 cm · 3/4" x 3/4")
©photo: arnaldo dal bosco
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ROSe dI 
pAeSTuM
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
94,8 x 94,8 cm
37 1/3" x 37 1/3"

rose di paestum D

rose di paestum e

rose di paestum a

+ 
 a

nt
ra

ci
te

+ 
 a
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ra

ci
te

+ 
 a

nt
ra
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te
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760
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ROSe dI 
pAeSTuM
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
94,8 x 94,8 cm
37 1/3" x 37 1/3"

rose di paestum C

rose di paestum F

rose di paestum B

216

151

160
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280
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026
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calle di cefalonia a (1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
top: crema luna matt
private house · vicenza, italy

138
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280
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796

150

151

208

152

280

161

796

150

151

161

152

280

160

026

027

CAlle dI 
CefAlOnIA
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

pannel size
126,4 x 68,6 cm
49 3/4" x 27"

calle di cefalonia C

calle di cefalonia B

calle di cefalonia a
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nInfee 
dI delOS
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
92,2 x 126,4 cm
36 1/4" x 49 3/4" 

ninfee di delos B

ninfee di delos a

ninfee di delos C

208

280

279

280
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ninfee di delos C (artistic 1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
floor: ninfee di mykonos a (trend surfaces · modular size 60 x 120 cm · 23 1/2" x 47")
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nInfee 
dI MIlOS
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
126,4 x 126,4 cm
49 3/4" x 49 3/4" 

ninfee di milos B

ninfee di milos a

160
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280
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eRATO
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
63,2 x  63,2 cm
24 7/8" x 24 7/8"

erato B

erato a

erato C
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026
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CAllIOpe
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
63,2 x  63,2 cm
24 7/8" x  24 7/8"

calliope B

calliope a

calliope C
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208

280

216

280

279

280

AReS
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
126,4 x 126,4 cm
49 3/4" x 49 3/4" 

ares B

ares a

ares C
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peACOCk
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
105,28 x 158 cm
41 29/64” x  62 1/5"

peacock white

peacock 

153
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160
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280

275

277
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peacock (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)
floor:  dark blue · purple blue
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The SIlk
ROAd

150



RAMAdI
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
39,6 x 47,5 cm
1' 3 19/32" x 1' 6 11/16"

ramadi  B

ramadi a

ramadi C

277
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275
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MIRAn
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
75 x 94,8 cm
2' 5 17/32" x 3' 1 5/16"

miran B

miran a

miran C

181

160

220

270

760
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MInnAgARA
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
126,4 x 126,4 cm
49 3/4" x 49 3/4" 

minnagara B

minnagara a

minnagara C

261
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peRSIS
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
189,6 x  126,4 cm
6' 2 41/64" x 49 3/4"

persis B

persis a

persis C

260
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160
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VenICe
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
63,2 x  63,2 cm
24 7/8" x 24 7/8"

venice B

venice a

venice C

750

160

280

269

280

279
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upAl
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
105 x 126,4 cm
 4 1/8" x  4 31/32" 

upal B

upal a

upal C

160
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220
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Rey
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
105 x 126,4 cm
 4 1/8" x  4 31/32" 

rey B

rey a

rey C
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160
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160
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gold artistic mosaic

158



miran gold760

025

+ 
 c
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al

MIRAn
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
75 x  94,8 cm
2' 5 17/32" x 3' 1 5/16"

minnagara gold160

025

+ 
 c
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al

MInnAgARA
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
126,4 x 126,4 cm
49 3/4" x 49 3/4" 
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upal gold280

025

rey gold160
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+ 
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Rey
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
39,6 x 47,5 cm
1' 3 19/32" x 1' 6 11/16"

upAl
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
105 x 126,4 cm
 4 1/8" x  4 31/32" 

160



persis gold160
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al
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venice gold760

025

peRSIS
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
189,6 x  126,4 cm
6' 2 41/64" x 49 3/4"

VenICe
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

modular size
63,2 x  63,2 cm
24 7/8" x 24 7/8"

161
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MURRINE
COLLECTION

+ starlike: grout color · fugante colorato · joints colores
farbige fugenmassen · junta colorada · цветные заполнители швов
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BURANO 1
1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

Ø 204,5 cm · 6' 8 1/2"

131
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111

133
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Ø 204,5 cm · 6' 8 1/2"
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BURANO 2
1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

Ø 204,5 cm · 6' 8 1/2"

151

228

136

173

206

160

183

270

135

171

205

155

269

113

170

204
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Ø 204,5 cm · 6' 8 1/2"
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160
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152

208

154

750

027

161

153

260

MURANO 1
1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

modular size
149 x 149 cm
4' 10 21/32" x 4' 10 21/32"
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MURANO 2
1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

modular size
149 x 149 cm
4' 10 21/32" x 4' 10 21/32"

183

110

722

138

253

137

241

113

2124

180

244

136

182

233

111
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160
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131
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+ 

cr
ys

ta
l

168



169

m
ur

rin
e 



170



MURANO 3
1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

modular size
149 x 149 cm
4' 10 21/32" x 4' 10 21/32"

160

235

222

165

264

208

116

163

261

166
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MURANO 4
1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

modular size
149 x 149 cm
4' 10 21/32" x 4' 10 21/32"
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208
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1

TORCELLO 1
1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

modular size
158 x 158 cm
5' 2 13/64" x 5' 2 13/64"

275

282

243

279

123

160

121

182

280

252

131

138

239

136

122

165

274

120

137

135
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2

9

12

19

22

3

8

13

18

23

4
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1

TORCELLO 2
cad 1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

modular size
158 x 158 cm
5' 2 13/64" x 5' 2 13/64"

165

264

138

276

205

243

160

120

279

206

269

123

275

282

267

121

261

137

122

239

280

10

11

20

21

2

9

12

19

22

3

8

13

18

23

4

7

14

17

24

5

6

15

16

25

module: 5 x 5 sheets
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15
8 

cm
 · 

5'
 2

 1
3/

64
"

+ 
cr

ys
ta

l

177

m
ur

rin
e 



TORCELLO 3
cad 1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

modular size
158 x 158 cm
5' 2 13/64" x 5' 2 13/64"
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TORCELLO 4
cad 1 x 1 cm . 3/8" x 3/8"

modular size
158 x 158 cm
5' 2 13/64" x 5' 2 13/64"
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module: 5 x 5 sheets
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red (300 x 120 cm · 118” x 48”) · bianco reale (120 x 60 cm · 48” x 24”)
red south beach hotel · miami beach, florida, usa
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TREND
SURFACES
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182

white · crema luna
lexus lifestyle living room
arcila-duque furniture interiors · casadecor miami, florida, usa

182



BIANCO REALE

HYDRA WHITE

IVORY

VENUS GREY

SUNSET BEACH

CLAY

TERRACOTTA BLUE WHALE

DARk CHOCOLATE BLACk DIAMOND

TREND SURFACES
recycled glass
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POLAR ICEPERLA BIANCA

WHITE STARORANGE

DOVE TAILRED

NERO MALTESEDARk BLUE

BLACk STARPURPLE BLUE

TREND SURFACES
recycled glass

184



white · dark blue 
samaniego · spain
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green dream · terracotta · sunset beach · chiaro ambra · custom color
salone del mobile · milan, italy

186



WHITE

GREEN DREAM

WHITE COPPER

BLUE DREAM

CHIARO AMBRA

TREND SURFACES
recycled glass

187
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Antigraffio
Scratch resistant

Anti-éraflures

Kratzfrei

Irrayable

устойчив к появлению царапин

Installazione anche 
su superfici esistenti 

Install over existing surfaces

Installation également sur surface 
existante

Einbau auf existierenden Flächen

Instalación en superficies 
existentes

Укладка на уже существующие 
поверхности

Versatile
Versatile

Vielseitig anwendbar

Versàtil

Универсальный

Resistenza all’urto
Impact Resistant

Resistance au choc 

Stossfestigkeit

Resistencia al choque

Ударопрочность

Resistenza agli 
agenti chimici

Chemical resistant

Resistance aux produits 
chimiques 

Säure-und laugenbeständigkeit

 Resistencia a los agentes 
químicos 

Устойчивость к воздействию 
кислот

Robinson test 
Resistenza ai carichi 

extra pesanti
Rated extra heavy

Résistance aux chargements tres 
lourdes

Hohe Belastbarkeit

Resistencia a cargas extra 
pesadas

Устойчивость к особо 
тяжелым грузам

Adatto per tutte 
le superfici

Suitable for all surfaces

Adapté pour toutes les superficies

Für alle Oberflächen geeignet

Apto para todo tipo de superficie

Подходит для всех 
поверхностей

NSF 51 
Anassorbenza

Non-porous 

Inabsorptivite

Absorptionsbeständig 

No absorventes 

Неабсорбентность

Basso spessore 
e leggero

Thin and lightweight

Basse épaisseur et léger

Geringer Stärke und Leicht

Bajo espesor y Ligero

малой толщины и легкий 

Kg

6,6 mm · 1/4”

14 kg/mq
2.87 lbs/sqf

Resistenza agli 
sbalzi termici
Resistance to thermal 
shocks

Resistance aux chocs  
thermiques 

Temperatur-wechselbeständigkeit 

Resistencia a los cambios 
de temperatura 

Устойчивость к 
перепадам температуры

CARATTERISTIChE DI pRoDoTTo
Product characteristics · Caratéristiques du produit · Eigenschaften der Agglomeratplatten 
Carateristícas de productos · характеристика материала

188



bianco reale · red
mediacom headquarters · middletown, ny
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29,85 x 29,85 cm
12” x 12”

60 x 29,85 cm
24” x 12”

60 x 60 cm
24” x 24”

120 x 60 cm
48” x 24”

300 x 120 cm · 118” x 48” 

300 x 60 cm · 118” x 24”

120 x 120 cm
48” x 48”

99 x 14,7 cm
39” x 5 3/4”

Misure speciali su richiesta
Special sizes upon request
Mesures spéciales sur demande
Spezialabmessungen auf Anfrage
Medidas especiales sobre demanda
Специальные размеры по заказу

NSF Certified

NSF51

ASTM D 648
high temperature resistance
94°C

UNI 8457
resistance tO Fire
CLASS 1

DIN 51130
resistance tO sKiDDing
R9

ASTM C 1028 (Wet/Dry)
FrictiOn cOeFFicient
0.63/0.91

DIN 51094
Light eXpOsure
RESISTANT

ASTM D 1712
stain resistance
NO STAINING

ASTM C 484 · UNI EN ISO 10545 (9)
thermaL shOcKs resistance
RESISTANT

ASTM C 373 · UNI EN ISO 10545 (3)
Water aBsOrptiOn
NONE

ASTM C 1243 · UNI EN ISO 10545 (6)
aBrasive Wear
87.1 mm3

ASTM D 256
impact resistance
6.1 J/m

ASTM C 648
BreaKing strength
40.9 MPa

ASTM D 790M
FLeXuraL strength
28.1 MPa

recYcLeD cOntent
UP TO 72%

UNI EN ISO 10545 (8)
Linear thermaL eXpansiOn
23.8 x 10-6 °C-1

UNI EN ISO 10545 (9)
resistance tO thermaL shOcKs
RESISTANT

UNI EN ISO 10545 (12)
FrOst resistance
RESISTANT

DIN 51961
resistance tO cigarette Burns
RESISTANT

DImENSIoNI · CARATTERISTIChE TECNIChE
Dimensions · Dimensioni · Dimensions · Größe  · Medidas · Размер 
Technical Characteristics · Caractéristiques techniques · Technische Eigenschaften · Características técnicas · Технический раздел

190



Gradini
Steps · Marche · Stufe · Escalón · Ступенька

Lavorazione bordo: filo lucido 
Edges: polished 
Profil bord: bord poli
Kantenbearbeitung: gefast
Acabado canto: recto
Обработка краёв: полированный край

costa tonda · Rounded edge · Bord rond
Runde Kante · Canto redondo · Круглая Кромка

costa Jolly · Jolly edge · Bord Jolly
Kante Jolly · Canto Jolly · Кромка Jolly

costa tonda ricalibrata · Recalibrated rounded edge
Bord rond recalibré · Runde kalibrierte Kante
Canto redondo recalibrado · Круглая Калиброванная Кромка

6,
6 

m
m

 · 
1/

4”
6,

6 
m

m
 · 

1/
4”

6,
6 

m
m

 · 
1/

4”

Battiscopa
Skirting · Plinthe · Fußleiste · Zócalo · Плинтус

costa tonda · Rounded edge
Bord rond · Runde Kante
Canto redondo · Круглая Кромка

LAVoRAzIoNI SpECIALI · BoRDI
Special processing · Façonnages spéciaux · Spezialbearbeitungen · Trabajos especiales · Специальная обработка
Edges · Profil bord · Kantenbearbeitung · Acabado canto · Обработка краёв

191

red · bianco spizzio
villa alle scalette, vicenza · italy
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liberty pearl · artico · polar ice
bologna, italy
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ARTICO

BIANCO PURO

PERLA DI SABBIA

CREMA LUNA

NERO CORALLO

BLACk STAR

TEAk

99 cm · 39”

14,7 cm · 5 3/4”

Altri colori disponibili su richiesta.
Other colours available upon request.

Autres couleurs disponibles sur demande.
Weitere Farben nach Anfrage.

Otros colores disponibles sobre pedido.
Другие цвета по запросу.

Der Agglomerat Trend in einem neuen 
innovativen Format Teak. Das erlaubt die 
Kombination von verschiedenen Farben und 
eine Optik ähnlich wie Parquet aber mit höheren 
technischen Eigenschaften.

El aglomerado Trend en la innovadora 
presentacion Teak permite crear diferentes 
colores y una sorprendente mezcla de tonos 
siempre nuevos, similar al efecto parquè, 
pero de alto rendimiento con una superficie 
técnicamente superior.

Агломерат Trend в инновационном 
размере Teak позволяет соединять 
различные цвета, создавая смесь, из 
разной тональности  напоминая паркет, 
но по техническим характеристикам 
превосходящий его.

L’agglomerato Trend nella misura innovativa 
Teak permette di accostare colori diversi e 
creare così un mix di tonalità sorprendenti 
e sempre nuove, simile all’effetto parquet 
ma dalle prestazioni elevatissime di una 
superficie tecnicamente superiore.

The innovative Trend Agglomerates, in Teak 
format, allows you to combine different colours 
to create astonishing mixes and shades; it has 
a parquet effect that is technically superior and 
high performance.

L’aggloméré de Trend dans la nouvelle mesure 
Teack permet d’associer différentes couleurs  en 
créant ainsi un étonnant mélange de tons 
toujours nouveau, semblable à l’effet parquet 
mais de haute performance pour une surface 
techniquement supérieure.
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top: pietra serena matt
modern aureo 028 (2 x 2 cm · 3/4" x 3/4") 
rose di paestum A (artistic 1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
calle di itaca B · armonica B
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TREnd
suRfacEs 

collEcTion
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rose di paestum A
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polAr ice
dove tAil

polAr ice
perlA BiANcA

dove tAil
WHite

WHite StAr
Nero MAlteSe

A

B d

c

RosE di damasco  modular size 120 x 120 cm · 47" x 47"
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polAr ice
dove tAil

polAr ice
Nero MAlteSe

polAr ice
dove tAil

polAr ice
perlA BiANcA

A

B d

c

callE di iTaca  modular size 120 x 120 cm · 47" x 47"

198
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 table: rose di paestum d (artistic 1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
calle di itaca B · armonica B
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perlA BiANcA
dArk cHocolAte

perlA BiANcA
dArk cHocolAte

c

c

polAr ice
perlA BiANcA

polAr ice
perlA BiANcA

polAr ice
Nero MAlteSe

polAr ice
Nero MAlteSe

A

A

d

d

polAr ice
dove tAil

polAr ice
dove tAil

B

B

aRmonica  modular size 120 x 120 cm · 47" x 47"

aRmonica  modular size  60 x 60 cm · 23 1/2" x 23 1/2"

200
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polAr ice
dove tAil

polAr ice
dove tAil

polAr ice
dove tAil
Nero MAlteSe

dove tAil
Nero MAlteSe

B

B

c

c

polAr  ice
perlA BiANcA

polAr ice
perlA BiANcA

polAr ice
BlAck diAMoNd

polAr ice
BlAck diAMoNd

A

A

d

d

violino  modular size 120 x 120 cm · 47" x 47"

gREca violino  modular size 120 x 30 cm · 47" x 11 3/4"
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polAr ice
Nero MAlteSe

polAr ice
perlA BiANcA

A B

perlA BiANcA
dArk cHocolAte

polAr ice
SuNSet BeAcH

c d

Eos  modular size 120 x 120 cm · 47" x 47"

202



203

polAr ice
Nero MAlteSe

polAr ice
perlA BiANcA

perlA BiANcA
dArk cHocolAte

A

c

B

fEsTo  modular size 60 x 60 cm · 23 1/2" x 23 1/2"
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polAr ice
perlA BiANcA

polAr ice
Nero MAlteSe

polAr ice
ivory

Nero MAlteSe

polAr ice
SuNSet BeAcH
perlA BiANcA

A

A

B

B

ninfEE di mykonos  modular size 60 x 120 cm · 23 1/2" x 47"

ninfEE di paRos  modular size 120 x 120 cm · 47" x 47"

204



floor: ninfee di mykonos A
wall: ninfee di delos c (artistic · 1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
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206

wall: rose di paestum (artistic 1 x 1 cm · 3/8" x 3/8")
floor: clio d · black diamond

206



polAr ice
Nero MAlteSe

polAr ice
perlA BiANcA

polAr ice
Nero MAlteSe

polAr ice
dove tAil

A

B

c

d

clio  modular size 120 x 120 cm · 47" x 47"
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custom shanding blend:
aureo modern 024 · 025 · brillante 240 · 241 · 242 · 243 · 244 · vitreo 121 · 122 · 123 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
private pool · stuttgart, germany

208



Gold
PASSIoN
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custom shanding blend:
aureo modern 024 · 025 · brillante 240 · 241 · 242 · 243 · 244 · vitreo 121 · 122 · 123 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)

private pool · stuttgart, germany
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aureo 001/W (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel urban · madrid, spain
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smalto 260 · 001/W · 002/W (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)
domus orsoni · venezia, italy

214
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luxurious 1 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4” ) 
floor: white star
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aureo aureo 001/W · 001/F  (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)
bulgari hotel · milan, italy
architect: antonio citterio & partners

216
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219

aureo 001/W · 001/F (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)
hotel park hyatt vendôme · presidential suite, paris, france

© photo: cécil mathieu
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aureo 001/W (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
decorated vases in artistic mosaic
hotel missoni · kuwait
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aureo 001/W (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
decorated vases in artistic mosaic
hotel missoni · kuwait

222
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mirage 009 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel missoni · kuwait



liberty topaz · diamond
roberto coin · mall of the emirates, dubai, united arab emirates

224
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liberty topaz
custom mix · vitreo 160 · 179 · brillante 280 · aureo 024 · 025 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
intercontinental hotel · davos, switzerland
oikios studio · ©photo: wilson ortiz
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liberty topaz
intercontinental hotel · davos, switzerland
oikios studio · ©photo: wilson ortiz
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liberty diamond
custom mix · brillante 280 · aureo 026 · 027 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)

intercontinental hotel · davos, switzerland
oikios studio · ©photo: wilson ortiz
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liberty diamond
intercontinental hotel · davos, switzerland
oikios studio · ©photo: wilson ortiz
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aureo 003/W (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
mandarin oriental hotel · munich, germany
guggenbichler + netzer architekten gmbh
©photo: wilson ortiz
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aureo 003/W (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
mandarin oriental hotel · munich, germany
guggenbichler + netzer architekten gmbh

©photo: wilson ortiz
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vitreo 160 · aureo 004/F (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)
mandarin oriental hotel · paris, france

SM design · architecture d’intérieur
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liberty pearl
geinberg therme, austria 

240



WHITE
PASSION
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wall: liberty pearl
floor and wall: bianco spizzio
top: navy blue
hotel campo marzio · vicenza, italy
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spirit · white
academie la biosthétique paris · parkhotel pforzheim, germany
architects: fmb architekten, norman binder, andreas th. mayer
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white
academie la biosthétique paris · parkhotel pforzheim, germany
architects: fmb architekten, norman binder, andreas th. mayer
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polar ice
the lean agency shed · buckinghamshire, uk
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white
private home · miami beach, florida, usa
© photo: arnaldo dal bosco
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liberty diamond 
custom mix · brillante 280 · aureo 026 · 026 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
intercontinental hotel · davos, switzerland
oikios studio · ©photo: wilson ortiz
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custom design · vitreo · brillante · shining (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
the sudirman villa · medan, indonesia
architect: sinar teknik
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white · crema luna
lexus lifestyle living room
arcila-duque furniture interiors · casadecor miami, florida, usa
© photo: arnaldo dal bosco

256256



BEIGE
PASSION

be
ig

e 
pa

ss
io

n

257



white · crema luna
lexus lifestyle living room
arcila-duque furniture interiors · casadecor miami, florida, usa
© photo: arnaldo dal bosco
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liberty ochre
dental clinic reception · tokyo, japan
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custom mix · vitreo 160 · 179 · brillante 280 · aureo 024 · 025 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
intercontinental hotel · davos, switzerland
oikios studio
©photo: wilson ortiz
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custom mix · vitreo 161 · 179 · brillante 280 · shining 760 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4” )
private residence · mirror lake, edina, minnesota, usa
charlie & co. design 
©photo: steve henke
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liberty bronzite
hotel de paris · saint-tropez, paris
©photo: thomas duva

264



be
ig

e 
pa

ss
io

n

265



liberty bronzite 
private residence · kent, tunbridge wells, united kingdom
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liberty onyx
private residence · kent, tunbridge wells, united kingdom
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flourishing 1 · wallpaper collection (2 x 2 · 3/4” x 3/4”)
© photo: link
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custom mix · beige supremo
condominium lobby · dallas, texas, usa
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grand 2 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
top: nero stella · floor: custom color tiger beige
private residence · miami beach, florida, usa
© photo: arnaldo dal bosco

270



be
ig

e 
pa

ss
io

n

271



artistic mosaic · smalti veneziani
flourishing 1 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
floor: vetro moretti
showroom · vicenza, italy

272



liberty pearl
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custom design · feel 2124 · vitreo 161 · shining 780 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
merulana 114 · roma, italy

architect: pierluigi sammarro
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custom mix · shining 780 · 782 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
cultural and community centre · lennox head, australia
architect: john gray
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custom mix · shining (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
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brillante 270 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
les lodges sainte-victoire hôtel · aix-en-provence, france
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diamond · onyx · liberty collection
floor: polar ice · countertop: polar ice matt
©photo: riccardo urnato
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liberty diamond
stairs: bianco reale
private house · panama city
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stairs: black diamond
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floor: custom color yellow sub · navy blue
william jones college preparatory high school · chicago, illinois
design architect: perkins+will
© photo: james steinkamp
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floor: custom color yellow sub · navy blue
william jones college preparatory high school · chicago, illinois
design architect: perkins+will
© photo: james steinkamp
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karma 962 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4” )
hotel granados 83 · barcelona, spain

© photo: arnaldo dal bosco
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feel 2102 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4” )
vanity: black star
quality hotel 33 · oslo, norway
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custom design · shining 750 · 754 · 755 · 760 · 829  (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
private house · vicenza, italy

photo courtesy: luxy · photo: fabio gaburro 
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tables: dove tail · polar ice
floor: rose di damasco A (agglomerates · module size 120 x 120 cm · 47” x 47”)

wall: liberty onyx · liberty grey
top: white
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artistic mosaic · smalti veneziani
top: white
showroom · vicenza, italy



wall: custom cad design (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
floor: vitreo 160 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hammam ananda by doshi levien
photo courtesy: glass
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futurist 1 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
floor: ivory
“atmosphere room” by simonetta bussandri · casadecor ‘07 miami, florida, usa
© photo: arnaldo dal bosco
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nero stella matt · white star
private residence · miami beach, florida, usa
© photo: arnaldo dal bosco
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brillante 260 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”) 
steen&strom department store · oslo, norway
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backsplash: white · liberty collection
private residence · miami beach, florida, usa

© photo: arnaldo dal bosco
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floral 3 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
empire 3 · wallpaper collection (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel management school · bruneck, bozen, italy
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neroly shading blend (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel management school · bruneck, bozen, italy
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brillante 260 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
private residence · melbourne, australia
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vitreo 204 · 205 · 206 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
the library resort · koh samui island, thailand
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custom mix (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
emser therme · bad ems, germany

architect: 4a architekten · ©photo: david matthiessen
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red · bianco reale
red south beach hotel · miami beach, florida, usa
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vitreo 206 · feel 2124 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
beyond by claudia danelon
photo courtesy: glass
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liberty red
bibliotek, marienlyst school · oslo, norway
architect: hwr arkitekter as
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top: red
showroom · vicenza, italy
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artistic mosaic · smalti veneziani
floor: artico · polar ice

top: red
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red
blue finn café · london, uk
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red
samaniego · spain
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top: bianco reale
floor: red
mediacom headquarters · middletown, ny
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vitreo 205 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
therme meran · meran, italy
architect: matteo thun
©photo: arnaldo dal bosco
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custom shading blend vitreo · brillante 223 · aureo 026 · 027 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
palazzo del mare residence · fisher island · florida, usa

designer: pepe calderin design · ©photo: barry grossman
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custom design · vitreo (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”) 
floor: orange
private house · florence, italy
architect: pierluigi sammarro
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liberty amber
the turkish bath, sturebadet · stockholm, sweden

architect: whyte lilja · ©photo: erik lefvander
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feel 2110 · 2114 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
the romanos, a luxury collections resort, costa navarino · messinia, greece
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custom mix · shining 720 · vitreo 120 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
private house · naples, florida, usa
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custom mix · vitreo (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
emser therme · bad ems, germany
architect: 4a architekten
©photo: david matthiessen
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custom mix · vitreo (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
emser therme · bad ems, germany

architect: 4a architekten
©photo: david matthiessen
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custom mix · vitreo 122 (70%) · brillante 241 (30%) (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
crown metropol · burswood entertainment complex · burswood wa, australia
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starry mix (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”) staggered joint
private residence · sewall’s point, florida, usa

344

wavy mix (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
private pool · bocaraton, florida, usa
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CAD design · vitreo (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
merville · jesolo lido, venice, italy
architect: gonçalo byrne · joão ferreira nunes
©photo: arnaldo dal bosco
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custom mix · vitreo · brillante (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
tauern spa · kaprun, austria
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custom cad design (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
aqua · allison island, miami beach,usa
©photo: arnaldo dal bosco
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Collante monocomponente per mosaico
Collante monocomponente a base cementizia, elevata 
idraulicità, scivolamento verticale nullo, adatto per la posa 
in piscina, in ambienti esterni o in interni, a parete e a 
pavimento su intonaci cementizi, malte bastarde, massetti, 
calcestruzzo, vecchi pavimenti in ceramica. Non deve essere 
utilizzato per la posa su metallo, legno, pavimenti vinilici. 

Single component adhesive for mosaics
This cement-based, single component adhesive has a high level 
of hydraulicity and does not run. It is ideal for laying mosaics in 
swimming pools, indoor or outdoor areas, on floor and walls 
with a cement plaster base, mixed mortar, overlays, concrete 
and old ceramic floors. It must not be used for laying metal, 
wood, vinyl flooring. 

Colle mono-composant pour mosaïque
Colle mono-composant à base de ciment, d’une grande 
hydraulicité, glissement vertical nul, indiquée pour la pose en 
piscine, en extérieur ou en intérieur, comme revêtement de sol 
ou mural sur enduits à base de ciment, de mortiers, de béton, 
vieux pavements en céramique. Ne pas utiliser pour la pose sur 
métal, bois, revêtements en vinyle.

Einkomponentenkleber Für Mosaike
Einkomponentenkleber auf zementhaltiger Basis, 
hydraulisch härtend, standfest, geeignet zum Verlegung in 
Schwimmbädern, in Außen- und Innenbereichen, an Wand und 
Boden mit zementhaltigem Putz, Kalk-Mörtel, Estrichen, Beton, 
alten keramischen Fußböden. Darf nicht auf Metall, Holz und 
Vinylfußböden verlegt werden. 

Aglutinante monocomponente para mosaico
Aglutinante monocomponente a base cementosa, elevada 
hidraulicidad, resbalón vertical nulo, apto para la pose en 
piscina, en ambientes externos o en interiores, a pared y suelo 
sobre revoques cementados, argamasas bastardas, revoques, 
hormigón, viejos suelos de cerámica. No debe ser utilizado para 
las poses sobre metal, madera, suelos vinílicos.

однокомпонентный клей для мозаики
Однокомпонентный клей на цементной основе, 
повышенной водонасыщенности, нулевое вертикальное 
скольжение. Для внешних и внутренних работ. 
Используется для облицовки в плавательных 
бассейнах. Используется для укладки на вертикальную 
и горизонтальную поверхность по цементной 
штукатурке, цементно-известковым растворам, 
цементным стяжкам, бетонным блокам, полов со 
старым керамическим покрытием. Не использовать 
для укладки на металлические, деревянные и виниловые 
поверхности.

Collante monocomponente per TREND SURFACES
Adesivo professionale monocomponente ad alta tecnologia, 
elevata idraulicità, presa e indurimento ultrarapidi, utilizzato 
per la posa ad alta resistenza, a pavimento e a parete, 
di marmi, graniti, pietre naturali, modularmi e materiali 
ricomposto in resina o cemento.

Single component adhesive for TREND SURFACES
High technology single component adhesive, increased 
hydraulicity, hold and hardening ultrafast, used for high 
resistance laying, on floors and walls, of marble, granite, natural 
stones and recomposed material of resin or cement.

Colle mono-composant pour TREND SURFACES
Colle professionnelle mono-composant de grande technologie, 
prise et durcissement ultrarapide, importante hydraulicité, 
utiliser pour la pose à grande résistance, en paroi ou en 
pavement, de marbres, granits, pierres naturelles et matériaux 
recomposés en résine ou ciment. 

Aglutinante monocomponente para TREND SURFACES
Adhesivo profesional monocomponente a alta tecnología, 
elevada hidraulicidad, toma y endurecimiento superrápido, 
utilizados para la posa a alta resistencia, a suelo y a pared, 
de mármoles, graneados, piedras naturales y materiales 
recompuestos de resina o cemento.

Einkomponentenkleber Für TREND SURFACES
Hochtechnischer professioneller Einkomponentenkleber, hoher 
Unterwassererhärtbarkeit, superschneller Griff und Aushärtung, 
zur Verlegung bei hoher Belastbarkeit, für Boden und Wand, 
Marmor, Granit, Naturstein und Materialien aus Harz oder 
Zement.

однокомпонентный клей для TREND SURFACES
П р о ф е сс и о н а л ь н ы й  в ы со ко т е х н о л о г и ч н ы й 
однокомпонентный к лей повышенной 
водонасыщенности. Сверхбыстрое схватывание и 
затвердевание. Используется для высокопрочной укладки, 
на горизонтальную и вертикальную поверхность. Для 
мрамора, гранита, натуральных камней, материалов на 
основе смол или цемента.

COLLANTI    ADHESIVES · ADHèSIFS · KlEBEr · PEGAMENToS · Клея

TREND MOSAICI 25 Kg

TREND MONO-GLUE 25 Kg
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STARLIKE 2,5 Kg
Malta epossidica a due componenti 
antiacida per la posa e stuccatura di 
mosaici vetrosi con fughe da 1 a 15 mm 
di ampiezza.
Two-component acid-resistant epoxy 
mortar for installation and grouting of glass 
mosaics with joints between 1 and 15 mm 
wide. 
Mortier époxy bicomposant anti-acide pour 
la pose et le jointoiement de mosaïques en 
verre avec des joints de 1 à 15 mm de large. 

Säurefester Zweikomponenten-
Epoxidmörtel zum Verlegen und Verfugen 
von Glasmosaiken mit 1 bis 15 mm breiten 
Fugen.
Mortero epoxi de dos componentes, 
antiácido, para el alicatado y el relleno de 
juntas de mosaicos vítreos con juntas de 1 a 
15 mm de ancho.
Двухкомпонентный кислотоупорный 
эпоксидный раствор для укладки и  
заделывания стеклянной мозаики со 
швами шириной от 1 до  15 мм.

1 SpUGNA pER LAvAGGIO (OvALE) in 100% cellulosa
Sponge for washing (oval) made of 100% cellulose · Éponge pour lavage (ovale) en 100% 
cellulose · Schwämme zum Waschen (oval) aus 100 % Zellulose · Esponja de lavado 
(ovalada) 100% celulosa · губка для мойки (овальная) из 100% целлюлозы

Vedi pag. 383 per i colori disponibili · See page 383 for the colours available · Voir la page 383 pour les couleurs disponibles 
Alle erhältlichen Farben Sie auf S. 383 · Ver colores disponibles en pág. 383 · Для сведений по имеющимся цветам см. стр 383

1 FELTRO MORbIDO 
Soft felt · Feutre souple · Weicher Filz · Fieltro blando · Мягкий фетр

Detergenti liquidi a base alcalina per la rimozione di residui 
di alonature di malte epossidiche da qualsiasi tipo di mosaici 
vetrosi.

Alkaline-based liquid detergents for the removal of residual 
marks of epoxy mortars from any type of glass mosaics.

Détergents liquides à base alcaline pour l'élimination d'auréoles 
de mortiers époxy sur tout type de mosaïques en verre.

Flüssiges reinigungsmittel auf alkalischer Basis zum Entfernen 
von rückständen von Epoxidmörtel jeder Art von Glasmosaiken.

Detergentes líquidos base alcalina para eliminar los residuos 
de cercos de los morteros epoxi en cualquier tipo de mosaicos 
vítreos.

Жидкие моющие средства на щелочной основе для 
удаления остатков разводов эпоксидных растворов с 
любых типов стеклянной мозаики.

LITONET flacone 1l · 1-litre bottle · flacon 1l · 1-l-Flasche · botella 1 l · флакон 1л

Bassa viscosità è adatto per interventi di pulizia a pavimento. 
low viscosity suitable for floor cleaning operations. 
De faible viscosité, il est adapté pour des interventions de nettoyage au sol. 
Niedrige Viskosität und geeignet zur reinigung von Fußböden. 
Viscosidad baja, apto para limpieza de suelos. 
Имеет низкую вязкость, подходит для чистки полов.

LITONET tanica 5 l · 5-litre can · bidon 5 l · 5-l-Kanister · bidón 5 l · канистра 5 л

Bassa viscosità è adatto per interventi di pulizia a pavimento. 
low viscosity suitable for floor cleaning operations. 
De faible viscosité, il est adapté pour des interventions de nettoyage au sol. 
Niedrige Viskosität und geeignet zur reinigung von Fußböden. 
Viscosidad baja, apto para limpieza de suelos. 
Имеет низкую вязкость, подходит для чистки полов.

LITONET GEL flaconi con nebulizzatore da 0,75 l · 0.75-litre spray bottles · flacons avec vaporisateur de 0,75 l · 
0,75-l-Flasche mit Sprühdüse · botellas con atomizador 0,75 l · флаконы с распылителем от 0,75 л

Caratterizzato da una viscosità più alta è particolarmente indicato nel caso di pulizia di rivestimenti a parete. 
Marked by a higher viscosity, it is especially suitable for cleaning wall coverings. 
Caractérisé par une viscosité plus élevée, il est particulièrement indiqué pour le nettoyage des revêtements muraux. 
Mit höherer Viskosität und besonders geeignet zur reinigung von Wandverkleidungen. 
Se caracteriza por una viscosidad mayor, especialmente indicado para limpieza de revestimientos de paredes. 
Характеризуется более высокой вязкостью и особенно рекомендуется в случае чистки настенных облицовок.

FugANTI     GroUT · JoINTS · FUGENMASSE · JUNTA · заПОлНИтелИ швОв

DETERgENTI   DETErGENTS · DETErGENTS · rEINIGUNGMITTEl · DETErGENTES · МОЮЩИе СреДСтва

MY KIT

LITONET/LITONET GEL
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COLLANTI SuggERITI
SUGGESTED ADHESIVES · CollES CoNSEIllÉES · EMPFoHlENE KlEBSToFFE · ADHESIVoS SUGErIDoS · реКОМеНДУеМЫе КлеИ

AvvERTENZA IMpORTANTE: I supporti devono essere perfettamente planari, lisci, maturi, consistenti, regolari e bianchi.
IMPORTANT NOTICE: The substrates must be perfectly flat, smooth, ripe, firm, smooth and white.
AVERTISSEMENT IMPORTANT: les supports doivent être parfaitement plats, lisses, mûris, solides, réguliers et blancs.
WICHTIGER HINWEIS: Der Untergrund muss perfekt eben, glatt, gesättigt, zusammenhängend, regelmäßig und weiß sein.
ADVERTENCIA IMPORTANTE: El soporte debe ser perfectamente plano, liso, maduro, consistente, regular y blanco.
ВАЖНоЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Подложки должны быть абсолютно плоскими, гладкими, выдержанными, плотными, ровными и белыми.

WAllS AND FloorING - INTErNAl AND EXTErNAl · SolS ET MUrS - INTÉrIEUr ET EXTÉrIEUr · BÖDEN UND WÄNDE - INNEN- UND AUSSENBErEICH · 
PAVIMENToS Y PArEDES - INTErIor Y EXTErIor · ПОлЫ И СтеНЫ – вНУтреННИе И НарУЖНЫе

Pool AND SPA · PISCINE ET SPA · PoolS UND SPA · PISCINAS Y SPA · БаССеЙН И СПа

MAterIAlI
MATErIAlS
MATErIAUX

MATErIAlIEN
MATErIAlES
МатерИалЫ

supportI
SUBSTrATES

SUPPorTS
UNTErGrUND

SoPorTES
ПОДлОЖКИ

proDuttore
MANUFACTUrEr

ProDUCTEUr
HErSTEllEr
FABrICANTE

ПрОИзвОДИтелЬ

ADesIVo
ADHESIVE
ADHESIF

KlEBSToFF
ADHESIVo

КлеЙ

ClAsse
ClASS

ClASSE
KlASSE
ClASE
КлаСС

CoNsuMI
USE

CoNSoMMATIoNS
VErBrAUCH
CoNSUMo

раСХОД

Mosaico vetroso, vetro 
decorativo karma, 
liberty, metropolis, smalti 
veneziani, oro

Glass mosaic, karma, 
liberty, metropolis 
decorative glass, Venetian 
smalti and gold

Mosaïque en verre, verre 
décoratif karma, liberty, 
metropolis, émaux 
vénitiens, or

Glasmosaik, 
Glasdekorationen Karma, 
liberty, Metropolis, 
venezianische Emaille, 
Gold

Mosaico vítreo, vidrio 
decorativo Karma, liberty, 
Metropolis, esmaltes 
venecianos, oro

Стеклянная мозаика, 
декоративное стекло  
karma, liberty, metropolis, 
венецианские эмали, 
золото

Massetti cementizi, calcestruzzo, massetti, riscaldanti, vecchia 
ceramica, intonaci base gesso*, intonaci base cemento, 
cartongesso*, pannelli in fibrocemento, pannelli in cemento 
allegerito, pannelli in polistilene finitura cementizia

Cement screeds, concrete, screeds, heaters, old ceramics, gypsum-
based plaster*, cement-based plaster, plasterboard*, fibre cement 
panels, lightened concrete panels, cement finished foam core 
panels

Chapes en ciment, béton, chapes chauffantes, ancienne 
céramique, enduits à base de plâtre*, enduits à base de ciment, 
placoplâtre*, panneaux en fibrociment, panneaux en béton 
alléger, panneaux en polystyrène finition ciment

Zementestrich, Beton, Heizestrich, alte Keramik, 
Gipsputz*, Zementputz, Gipskarton*, Faserzementplatten, 
leichtbetonplatten, Polystyrolplatten mit Zementbeschichtung

Maestras de cemento, hormigón, maestras, radiantes, cerámica 
antigua, revoque de yeso*, revoque de cemento, cartón-yeso*, 
paneles de fibrocemento, paneles de cemento aligerado, paneles 
de poliestireno con acabado cemento

Цементные стяжки, бетон, подогреваемые стяжки, 
старая керамика, штукатурки на гипсовой основе*, 
штукатурки на цементной основе, гипсокартон*, панели 
из асбестоцемента, панели из облегченного цемента, 
панели из полистерола, цементная отделка

treND
lItoKol

KerAKoll
lAtICrete

MApeI

treND MosAICI
lItoplus K55 + lAteXKol

H40 eCoteNAFleX
254 plAtINuM

ADesIleX p10 + IsolAstIC

C2tesAs
C2tes1

C2tesAs
C2tes1
C2tes1 

2,5 kg/mq

legno · Wood  · Bois  
Holz · Madera  · Дерево 

treND
KerAKoll
lItoKol

lAtICrete
MApeI

lAstre
superFleX eCo

lItoelAstIC
lAtAlAstIK

KerAlAstIC t

r2t
r2t
r2t
r2t
r2t

2,0 kg/mq

Metallo · Metal  · Métal 
Metall · Metal · Металл 

treND
KerAKol
lItoKol

 lAtICrete
 lAtICrete

MApeI

lAstre
superFleX eCo

lItoelAstIC
lAtAlAstIK

lAtApoXY 300
KerAlAstIC t

r2t
r2t
r2t
r2t
r2t
r2t

2,0 kg/mq

Mosaico vetroso, vetro 
decorativo karma, 
liberty, metropolis, smalti 
veneziani, oro

Glass mosaic, karma, 
liberty, metropolis 
decorative glass, Venetian 
smalti and gold

Mosaïque en verre, verre 
décoratif karma, liberty, 
metropolis, émaux 
vénitiens, or

Glasmosaik, 
Glasdekorationen Karma, 
liberty, Metropolis, 
venezianische Emaille, Gold

Mosaico vítreo, vidrio 
decorativo Karma, liberty, 
Metropolis, esmaltes 
venecianos, oro

Стеклянная мозаика, 
декоративное стекло  
karma, liberty, metropolis, 
венецианские эмали, 
золото

Intonaci e rasanti cementizi, calcestruzzo, massetti cementizi, 
impermeabilizzazioni cementizie, pannelli in polistilene 
finitura cementizia

Cement plasters and levelling, concrete, cement screeds, cement 
waterproofing, cement finished foam core panels

Enduits et produits de ragréage en ciment, béton, chapes en 
ciment, imperméabilisations en ciment, panneaux en polystyrène 
finition ciment

Zementputz und Zementspachtelmassen, Beton, Zementestrich, 
Zementdichtstoffe, Polystyrolplatten mit Zementbeschichtung

revoques y enlucidos de cemento, hormigón, maestras de 
cemento, impermeabilizaciones de cemento, paneles de 
poliestireno con acabado cemento

Цементные штукатурки и шпатлевки, бетон, 
цементные стяжки, цементная гидроизоляция, панели из 
полистерола, цементная отделка

treND
lItoKol

KerAKoll
lAtICrete

MApeI

treND MosAICI
lItoplus K55 + lAteXKol

H40 eCoteNAFleX
254 plAtINuM

ADesIleX p10 + IsolAstIC

C2tesAs
C2tes1

C2tesAs
C2tes1
C2tes1

2,5 kg/mq

Metallo** · Metal** · Métal**
Metall** · Metal** · Металл**

treND
KerAKol
lItoKol

 lAtICrete
 lAtICrete

MApeI

lAstre
superFleX eCo

lItoelAstIC
lAtAlAstIK

lAtApoXY 300
KerAlAstIC t

r2t
r2t
r2t
r2t
r2t
r2t

2,0 kg/mq

pAvIMENTI E pARETI - INTERNO ED ESTERNO

pISCINA E SpA

* previa stesura di primer · After the application of primer · Après application du primaire · Nach Auftrag eines Primers · Previa aplicación de imprimación · После нанесения грунтовки

** Consultare sempre l'ufficio tecnico · Always consult the technical department · Consulter toujours le bureau technique · Bitte immer an die technische Abteilung wenden ·  
Consultar siempre al departamento técnico · всегда консультироваться с техническим отделом
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MAterIAlI
MATErIAlS
MATErIAUX

MATErIAlIEN
MATErIAlES
МатерИалЫ

supportI
SUBSTrATES

SUPPorTS
UNTErGrUND

SoPorTES
ПОДлОЖКИ

proDuttore
MANUFACTUrEr

ProDUCTEUr
HErSTEllEr
FABrICANTE

ПрОИзвОДИтелЬ

ADesIVo
ADHESIVE
ADHESIF

KlEBSToFF
ADHESIVo

КлеЙ

ClAsse
ClASS

ClASSE
KlASSE
ClASE
КлаСС

CoNsuMI
USE

CoNSoMMATIoNS
VErBrAUCH
CoNSUMo

раСХОД

treND surFACes 

Formato massimo 60 x 60 cm 
Maximum size 60 x 60 cm 
Format maximum 60 x 60 cm 
Höchstformat 60 x 60 cm 
Formato máximo 60 x 60 cm 
Максимальный формат 60 x 60 см

Intonaci e rasanti cementizi, calcestruzzo, massetti cementizi, 
impermeabilizzazioni cementizie, pannelli in polistilene 
finitura cementizia
Cement plasters and levelling, concrete, cement screeds, cement 
waterproofing, cement finished foam core panels
Enduits et produits de ragréage en ciment, béton, chapes en 
ciment, imperméabilisations en ciment, panneaux en polystyrène 
finition ciment
Zementputz und Zementspachtelmassen, Beton, Zementestrich, 
Zementdichtstoffe, Polystyrolplatten mit Zementbeschichtung
revoques y enlucidos de cemento, hormigón, maestras de 
cemento, impermeabilizaciones de cemento, paneles de 
poliestireno con acabado cemento
Цементные штукатурки и шпатлевки, бетон, 
цементные стяжки, цементная гидроизоляция, панели из 
полистерола, цементная отделка

treND
lItoKol

KerAKoll
lAtICrete

MApeI

treND MoNoGlue
lItostoNe K99

H40 eCo MArMoreX
rApID superFleX 335

GrANIrApID

C2tesAs
C2Fe

C2tesAs
C2tes1
C2tes1

4,0 kg/mq

treND surFACes

Formati superiori al 60 x 60 cm e 
Sizes larger than 60 x 60 cm and 
Formats supérieurs à 60 x 60 cm  
Formate über 60 x 60 cm und 
Formatos superiores a 60 x 60 cm y 
Форматы, превышающие 60 x 60 см 

Massetti radianti e metallo**
Sub floors with radiant heat and metal**
Chapes chauffantes et métal **
Heizestriche und Metall**
Capa de mortero con suelo radiante, metal**
Излучающие стяжки и металл**

treND
KerAKoll
lItoKol

lAtICrete
MApeI

lAstre
superFleX eCo

lItoelAstIC
lAtAlAstIK

KerAlAstIC t

r2t
r2t
r2t
r2t
r2t

4,0 kg/mq

TREND SURFACES

** Consultare sempre l'ufficio tecnico · Always consult the technical department · Consulter toujours le bureau technique · Bitte immer an die technische Abteilung wenden · 
Consultar siempre al departamento técnico · всегда консультироваться с техническим отделом

FugANTI & DETERgENTI SuggERITI
rECoMMENDED GroUTING & DETErGENTS · CIMENTS-JoINT & DÉTErGENTS CoNSEIllÉS · EMPFoHlENE FUGENFÜllEr UND 
rEINIGUNGSMITTEl · rEllENoS PArA JUNTAS & DETErGENTES SUGErIDoS · реКОМеНДУеМЫе затИрКИ & МОЮЩИе СреДСтва

AvvERTENZA IMpORTANTE: le fughe devono avere almeno 3 mm di spessore ed 1 mm di largezza. temperature di utilizzo da +12° a +30°c
IMPORTANT NOTICE: the joints must be of a thickness of at least 3 mm and a width of at least 1 mm Usage temperature between +12° and +30°c
AVERTISSEMENT IMPORTANT: les joints doivent avoir au moins 3 mm d'épaisseur et 1 mm de large. Températures d'utilisation de +12° à +30°c
WICHTIGER HINWEIS: Die Fugen müsse mindestens 3 mm stark und 1 mm breit sein. Verwendungstemperatur: +12° bis +30°C
ADVERTENCIA IMPORTANTE: las juntas deben tener como mínimo 3 mm de grosor y 1 mm de ancho. Temperatura de uso: +12° a +30°C
ВАЖНоЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: швы должны иметь толщину по крайней мере 3 мм и ширину 1 мм. температура использования от +12° до +30°c

WAllS AND FloorING - INTErNAl AND EXTErNAl · SolS ET MUrS - INTÉrIEUr ET EXTÉrIEUr · BÖDEN UND WÄNDE - INNEN- UND AUSSENBErEICH
-PAVIMENToS Y PArEDES - INTErIor Y EXTErIor · ПОлЫ И СтеНЫ – вНУтреННИе И НарУЖНЫе

Pool AND SPA · PISCINE ET SPA · PoolS UND SPA · PISCINAS Y SPA · БаССеЙН И СПа

MAterIAlI
MATErIAlS
MATErIAUX

MATErIAlIEN
MATErIAlES
МатерИалЫ

proDuttore / Grout
MANUFACTUrEr / ADHESIVE

ProDUCTEUr / CIMENT
HErSTEllEr / KlEBSToFF
FABrICANTE / ADHESIVo

ПрОИзвОДИтелЬ / КлеЙ

ForMAto tesserA
TIlE ForMAT

ForMAT TESSEllE
STEINForMAT

ForMATo TESElA
ФОрМат ЧИПСОв

CoNsuMI
USE

CoNSoMMATIoNS
VErBrAUCH
CoNSUMo

раСХОД

DeterGeNte
DETErGENT
DETErGENT

rEINIGUNGS-MITTEl
DETErGENTE

МОЮЩее 
СреДСтвО

CoNsuMI
USE

CoNSoMMATIoNS
VErBrAUCH
CoNSUMo

раСХОД

Mosaico vetroso, vetro decorativo karma, liberty, metropolis, smalti 
veneziani, oro, trend surfaces/agglomerates

Glass mosaic, karma, liberty, metropolis decorative glass, Venetian smalti 
and gold, trend surfaces/agglomerates

Mosaïque en verre, verre décoratif karma, liberty, metropolis, émaux 
vénitiens, or, trend surfaces / agglomérates

Glasmosaik, Glasdekorationen Karma, liberty, Metropolis, venezianische 
Emaille, Gold, Trend Surfaces/Agglomerates

Mosaico vítreo, vidrio decorativo Karma, liberty, Metropolis, esmaltes 
venecianos, oro, Trend surfaces/agglomerates

Стеклянная мозаика, декоративное стекло  karma, liberty, 
metropolis, венецианские эмали, золото, trend surfaces/агломераты

treND · MY KIt
lItoKol · stArlIKe

KerAKoll · FuGAlIte°
MApeI · KerApoXY DesIGN

1 x 1 cm
1,5 x 1,5 cm

2 x 2 cm
esAGoNAle

lIBertY
MetropolIs

ArtIstIC 1 x 1 cm
ArtIstIC 2 x 2 cm

1,50 kg/mq
1,10 kg/mq
1,20 kg/mq
1,00 kg/mq
1,00 kg/mq
0,90 kg/mq
2,50 kg/mq
2,00 kg/mq

lItoNet/lItoNet Gel
lItoNet/lItoNet Gel

FuGAsoAp
epoXY CleANer

10-15 mq/lt

Mosaico vetroso, vetro decorativo karma**, liberty**, metropolis**, 
smalti veneziani, oro, trend surfaces/agglomerates

Glass mosaic, karma**, liberty**, metropolis** decorative glass, Venetian 
smalti and gold, trend surfaces/agglomerates

Mosaïque en verre, verre décoratif karma**, liberty**, metropolis**, 
émaux vénitiens, or, trend surfaces / agglomérates

Glasmosaik, Glasdekorationen Karma**, liberty**, Metropolis**, 
venezianische Emaille, Gold, Trend Surfaces/Agglomerates

Mosaico vítreo, vidrio decorativo Karma**, liberty**, Metropolis, 
esmaltes venecianos, oro, Trend surfaces/agglomerates

Стеклянная мозаика, декоративное стекло  karma**, liberty**, 
metropolis**, венецианские эмали, золото, trend surfaces/
агломераты

treND · MY KIt
lItoKol · stArlIKe

KerAKoll · FuGAlIte°
MApeI · KerApoXY DesIGN

1 x 1 cm
1,5 x 1,5 cm

2 x 2 cm
esAGoNAle

lIBertY**
MetropolIs**

ArtIstIC 1 x 1 cm
ArtIstIC 2 x 2 cm

1,50 kg/mq
1,10 kg/mq
1,20 kg/mq
1,00 kg/mq
1,00 kg/mq
0,90 kg/mq
2,50 kg/mq
2,00 kg/mq

lItoNet/lItoNet Gel
lItoNet/lItoNet Gel

FuGAsoAp
epoXY CleANer

10-15 mq/lt

pAvIMENTI E pARETI - INTERNO ED ESTERNO

pISCINA E SpA

° solo per interno · only for internal use · Seulement pour intérieur · Nur für Innenbereiche · Solo para interiores · только для внутренних поверхностей
** Consultare sempre l'ufficio tecnico · Always consult the technical department · Consulter toujours le bureau technique · Bitte immer an die technische Abteilung wenden ·  
Consultar siempre al departamento técnico · всегда консультироваться с техническим отделом
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TREND PLuS

Trend plus System è l’innovativa tecnologia con il supporto 
posteriore in poliuretano reattivo (pur) per i fogli di mosaico 
vetroso che rende la posa del materiale semplice e veloce. 
Garanzia di massima flessibilità del foglio in fase di posa senza 
che le tessere si stacchino.
può essere utilizzato con qualsiasi collante e rappresenta 
la migliore soluzione per l’installazione del mosaico in ogni 
ambiente: esterni, interni, piscine, etc.
ATTENZIONE: per la posa utilizzare spatola dentata 4 x 4 
mm.

Trend Plus System is an innovative technology with polyurethane 
reactive (PUr) rear support for glass mosaic sheets that makes 
installation of the material fast and easy.
Guaranteed maximum flexibility of the sheet during installation 
without detaching of the tiles.
It can be used with any bonding and is the best solution for the 
installation of the mosaic in any environment: outdoor, indoor, 
swimming pools, etc.
WARNING: Use a 4 x 4 mm notched trowel for installation.

Trend Plus System est la technologie innovante avec le support 
au dos en polyuréthane réactif (PUr) pour les feuilles de mosaïque 
en verre qui rend la pose du matériel simple et rapide.
Garantie de la flexibilité maximum de la feuille en phase de pose 
sans que les tesselles ne se décollent. Il peut être utilisé avec tout 
type de colle et représente la meilleure solution pour l'installation 
de la mosaïque dans chaque espace : extérieurs, intérieurs, 
piscines, etc.
ATTENTION : Pour la pose, utiliser la spatule dentée 4 x 4 mm.

Trend Plus System ist die innovative Technologie mit rückwand 
aus reaktivem Polyurethan (PUr) für Glasmosaikblätter, die 
sich dadurch besonders einfach und schnell verlegen verlassen. 
Höchste Flexibilität des Blattes beim Verlegen ohne Ablösen 
der Mosaiksteine garantiert. Es kann mit jeglichen Klebstoffen 
verwendet werden und stellt die beste lösung für das Verlegen 
von Mosaiken in jedem Ambiente dar: Innen- und Außenbereiche, 
Pools usw.
ACHTUNG: zum Verlegen eine Zahnspachtel von 4 x 4 mm 
verwenden.

Trend Plus System es la innovadora tecnología con soporte 
posterior de poliuretano reactivo (PUr) para láminas de mosaico 
vítreo que hace de la colocación del material una operación simple 
y rápida. Garantía de máxima flexibilidad de la lámina durante la 
fase de alicatado, sin que las teselas se suelten. Puede utilizarse 
con cualquier adhesivo, es la mejor solución para la colocación de 
mosaicos en cualquier ambiente: exteriores, interiores, piscinas, 
etc.
ATENCIÓN: Para el alicatado utilice una llana dentada de 
4 x 4 mm.

Trend Plus System  - инновационная технология  с  подложкой 
из реактивного полиуретана (PUr) для листов стеклянной 
мозаики, делающая укладку материала более простой и 
быстрой.   гарантия максимальной гибкости листа в фазе 
укладки, не вызывающей отсоединения чипсов. Может 
использоваться с любым клеем и представляет собой 
наилучшее решение для установки мозаики на любых 
поверхностях: наружных, внутренних, бассейнах и т.д.
ВНИМАНИЕ: Для укладки использовать зубчатый 
шпатель 4 x 4 мм.

SUppORTO MOSAICO

358



PROFILE
CRM

4,4

4,4

Materiale: Alluminio Anodizzato estruso
Colore: Argento
lunghezza: 2,70 metri
H: 4,4 mm
Art. CRM 44 AS

MOSAICTEC CRM 44 AS Alluminio Anodizzato Argento
profilo in alluminio con superficie anodizzata argento, offre 
una adeguata protezione della parte in vista contro la naturale 
corrosione dell’alluminio.

profilo in alluminio per raccordare pavimento e 
rivestimento in mosaico vetroso. risponde ad 
esigenze di pulizia raccordando l’angolo interno 
tipico dei piani di lavoro delle cucine o dei box 
doccia realizzati in opera. 

Matériau: Aluminium Anodisé extrudé
Couleur: Argent
longueur: 2,70 mètres
H: 4,4 mm
Art. CRM 44 AS

MOSAICTEC CRM 44 AS Aluminium Anodisé Argent
le profil en aluminium avec sa surface anodisée argent, offre 
une protection adéquate de la partie visible contre la corrosion 
naturelle de l'aluminium.

Profil en aluminium pour joindre le sol et le revêtement 
en mosaïque en verre. Il répond aux besoins de 
nettoyage en joignant l'angle interne typique des 
plans de travail des cuisines ou des cabines de douche 
réalisées sur place.

Material: Aluminio anodizado extruido
Color: Plateado
longitud: 2,70 metros
H: 4,4 mm
Art. CRM 44 AS

MOSAICTEC CRM 44 AS Aluminio Anodizado Plateado
Perfil de aluminio con superficie anodizada plateada, protege 
adecuadamente la parte vista contra la corrosión natural del 
aluminio.

Perfil de aluminio para la unión pavimento-
revestimiento de mosaico vítreo. Asegura un acabado 
que permite la limpieza de las esquinas internas 
habituales de las encimeras de las cocinas y de las 
cabinas de ducha construidas en obra.

Material: Extruded anodised aluminium
Colour: Silver
length: 2.70 metres
Height: 4.4 mm
Article CRM 44 AS

MOSAICTEC CRM 44 AS Silver Anodised Aluminium
Aluminium profile with anodized silver surface, offers adequate 
protection to the visible part against natural corrosion of the 
aluminium.

Aluminium profile for joining floor and glass mosaic 
wall. It responds to cleaning needs by joining the 
typical internal angle of kitchen worktops or shower 
cubicles created on site.

 
Material: Extrudiertes eloxiertes Aluminium
Farbe: Silber
länge: 2,70 Meter
H: 4,4 mm
Art. CRM 44 AS

MOSAICTEC CRM 44 AS Silberfarbenes eloxiertes Aluminium
Aluminiumprofil mit silberfarbener eloxierter oberfläche für einen 
angemessenen Schutz des sichtbaren Teils gegen die natürliche 
Korrosion des Aluminiums.

Aluminiumprofil zum Verbinden von Fußboden und 
Verkleidung aus Glasmosaik. Erleichtert die reinigung 
durch Verbindung der inneren Ecken, die typisch für 
Arbeitsflächen in Küchen oder Duschkabinen sind.

Материал: Экструдированный 
анодированный алюминий
Цвет: Серебро
Длина: 2,70 метров
в: 4,4 мм
арт. CRM 44 AS

MOSAICTEC CRM 44 AS Анодированный алюминий 
серебряного цвета
Профиль из анодированного алюминия серебряного цвета 
является соответствующей защитой видимой части от 
естественной коррозии алюминия.

алюминиевый профиль для соединения пола и 
отделки из стеклянной мозаики. Отвечает 
требованиям чистоты,  соединяя типичный 
внутренний угол  изготавливаемых на месте  
рабочих поверхностей кухни или  душевых кабин.
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PROFILE
RJF 4,4

4,4

Materiale: Alluminio Anodizzato estruso
Colore: Argento
lunghezza: 2,70 metri
H: 4,4 mm
Art. RJF 44 AS

MOSAICTEC RJF 44 AS Alluminio Anodizzato Argento
profilo in alluminio con superficie anodizzata argento, offre 
una adeguata protezione della parte in vista contro la naturale 
corrosione dell’alluminio.

profilo minimale per il raccordo di angoli esterni a 
sezione estremamente ridotta, permette un utilizzo 
anche nelle soluzioni di alto pregio risultando 
praticamente invisibile. la particolare forma 
sfrutta la svasatura a 45° tipica della sezione delle 
tessere proteggendo in modo discreto lo spigolo 
estremamente fragile del mosaico. Invisibile ma 
efficace.

Matériau : Aluminium Anodisé extrudé
Couleur : Argent
longueur : 2,70 mètres
H : 4,4 mm
Art. RJF 44 AS

MOSAICTEC RJF 44 AS Aluminium Anodisé Argent
le profil en aluminium avec sa surface anodisée argent, offre 
une protection adéquate de la partie visible contre la corrosion 
naturelle de l'aluminium.

Ce profil minimal conçu pour le raccord des angles 
extérieurs à section très réduite, permet une utilisation 
dans les solutions de haute qualité puisqu'il résulte 
pratiquement invisible. Sa forme particulière exploite 
le chanfrein à 45°, typique de la section des tesselles, 
tout en protégeant discrètement l'angle extrêmement 
fragile du mosaïque. Invisible mais efficace.

Material: Aluminio anodizado extruido
Color: Plateado
longitud: 2,70 metros
H: 4,4 mm
Art. RJF 44 AS

MOSAICTEC RJF 44 AS Aluminio Anodizado Plateado
Perfil de aluminio con superficie anodizada plateada, protege 
adecuadamente la parte vista contra la corrosión natural del 
aluminio.

Perfil minimalista para la unión de esquinas externas 
de sección muy pequeña, puede utilizarse en soluciones 
de alto nivel al ser prácticamente invisible. Su forma 
especial aprovecha el característico abocinado de 
45° de la sección de las teselas, protegiendo el canto 
extremadamente frágil del mosaico sin hacerse notar. 
Invisible pero eficaz.

Material: Extruded anodised aluminium
Colour: Silver
length: 2.70 metres
Height: 4.4 mm
Article RJF 44 AS

MOSAICTEC RJF 44 AS Silver Anodised Aluminium
Aluminium profile with anodized silver surface, offers adequate 
protection to the visible part against natural corrosion of the 
aluminium.

Minimal profile for fitting the outer corners of 
extremely reduced sections can also be used for 
high value solutions since it is practically invisible. 
The particular shape uses the 45° bevel typical of tile 
sections while discretely protecting the extremely 
fragile edge of the mosaic. Invisible but effective.

Material: Extrudiertes eloxiertes Aluminium
Farbe: Silber
länge: 2,70 Meter
H: 4,4 mm
Art. RJF 44 AS

MOSAICTEC RJF 44 AS Silberfarbenes eloxiertes Aluminium
Aluminiumprofil mit silberfarbener eloxierter oberfläche für einen 
angemessenen Schutz des sichtbaren Teils gegen die natürliche 
Korrosion des Aluminiums.

Minimales Profil zum Verbinden der äußeren Ecken mit 
extrem geringem Querschnitt. Wirkt fast unsichtbar 
und kann daher auch bei besonders hochwertigen 
lösungen verwendet werden. Die besondere Form 
nutzt die 45°-Abschrägung, die typisch für den 
Querschnitt von Mosaiksteinen ist, wodurch ihre 
ausgesprochen empfindlichen Kanten geschützt 
werden. Unsichtbar aber wirkungsvoll.

Материал: Экструдированный 
анодированный алюминий
Цвет: Серебро
Длина: 2,70 метров
в: 4,4 мм
арт. RJF 44 AS

MOSAICTEC RJF 44 AS Анодированный алюминий 
серебряного цвета
Профиль из анодированного алюминия серебряного цвета 
является соответствующей защитой видимой части от 
естественной коррозии алюминия.

Минимальный профиль для внешних углов с 
чрезвычайно уменьшенным сечением, может 
использоваться также для высококачественных  
решений, являясь практически невидимым. 
Особая форма использует скос 45°, типичный 
для сечения чипсов, удовлетворительно 
защищает чрезвычайно хрупкий край мозаики. 
Невидимый, но эффективный.
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PROFILE
SJM + SJC

5,1

4,4

5,1

4,4

SJC

elemento polivalente in grado di raccordare spigoli 
esterni o essere utilizzato come terminale e listello 
decorativo evidenziando, in qualsiasi utilizzo di 
posa, una perfetta simmetria dei 2 lati a vista. 
Il profilo è dotato di unico pezzo speciale, una 
capsula a sezione cubica, polivalente per tutte le 
esigenze di posa.

Materiale: Alluminio Anodizzato estruso
Colore: Argento
H: 4,4 mm     Art. SJC 44 AS

Materiale: Alluminio Anodizzato estruso
Colore: Argento
lunghezza: 2,70 metri
H: 4,4 mm     Art. SJM 44 AS

MOSAICTEC SJC 44 AS Capsula Alluminio Anodizzato 
Argento · Capsule per la realizzazione di raccordi interni, 
esterni e triassiali. Grazie alla simmetria della sezione permette 
l’esecuzione di ogni tipo di raccordo con un unico elemento.

MOSAICTEC SJM 44 AS Alluminio Anodizzato Argento 
profilo in alluminio con superficie anodizzata argento, offre 
una adeguata protezione della parte in vista contro la naturale 
corrosione dell’alluminio.

SJM
SJM

Multi-purpose element able to connect external 
corners, to be used as an end or a decorative strip and 
in most types of installation offers perfect symmetry 
of the 2 exposed sides. The profile has a single special 
piece, a multi-purpose cubic section capsule for all 
installation requirements.

Material: Extruded anodised aluminium
Colour: Silver
Height: 4.4 mm     Article SJC 44 AS

Material: Extruded anodised aluminium
Colour: Silver
length: 2.70 metres
Height: 4.4 mm     Article SJM 44 AS

MOSAICTEC SJC 44 AS Silver Anodised Aluminium Capsule 
· Capsule for the creation of internal, external and triaxial 
connections. Thanks to the symmetry of the section, it enables 
implementation of any type of connection with a single element.

MOSAICTEC SJM 44 AS Silver Anodised Aluminium
Profile with anodized silver surface, offers adequate protection to 
the visible part against natural corrosion of the aluminium.

Élément polyvalent conçu pour raccorder les angles 
extérieurs ou être utilisé comme élément terminal 
et listel décoratif, susceptible de mettre en valeur, 
quelque soit la pose réalisée, la parfaite symétrie des 2 
côtés exposés. le profil est pourvu d'une pièce unique 
spéciale, une capsule à section cubique, polyvalente 
pour toutes les exigences de pose.

Matériau: Aluminium Anodisé extrudé
Couleur: Argent 
H: 4,4 mm     Art. SJC 44 AS

Matériau: Aluminium Anodisé extrudé
Couleur: Argent
longueur: 2,70 mètres
H: 4,4 mm     Art. SJM 44 AS

MOSAICTEC SJC 44 AS Capsule Aluminium Anodisé Argent 
· Capsules pour la réalisation de raccords internes, externes et 
triaxiaux. Grâce à la symétrie de la section, il permet de réaliser 
tout type de raccord avec un seul élément.

MOSAICTEC SJM 44 AS Aluminium Anodisé Argent
le profil en aluminium avec sa surface anodisée argent, offre 
une protection adéquate de la partie visible contre la corrosion 
naturelle de l'aluminium.

Mehrzweckelement, das äußere Ecken verbinden 
oder als Abschluss und Zierleiste verwendet werden 
kann und bei jeder Art von Verlegung eine perfekte 
Symmetrie der 2 sichtbaren Seiten gewährleistet. 
Das Profil ist mit einem einzigen speziellen Element 
versehen, einer Kapsel mit kubischem Querschnitt, die 
für sämtliche Verlegeanforderungen geeignet ist.

Material: Extrudiertes eloxiertes Aluminium
Farbe: Silber
H: 4,4 mm     Art. SJC 44 AS

Material: Extrudiertes eloxiertes Aluminium
Farbe: Silber
länge: 2,70 Meter
H: 4,4 mm     Art. SJM 44 AS

MOSAICTEC SJC 44 AS Kapsel Silberfarbenes eloxiertes 
Aluminium ·  Kapsel für die realisierung interner, externer und 
dreiachsiger Verbindungen. Dank der Symmetrie des Querschnitts 
gestattet sie die Ausführung jeder Art von Verbindungen mit 
einem einzigen Element.

MOSAICTEC SJM 44 AS Silberfarbenes eloxiertes Aluminium 
Aluminiumprofil mit silberfarbener eloxierter oberfläche für einen 
angemessenen Schutz des sichtbaren Teils gegen die natürliche 
Korrosion des Aluminiums.

Elemento polivalente para la unión de cantos 
exteriores o para su empleo como terminal y listón 
decorativo, mostrando, en todas las aplicaciones de 
colocación, una perfecta simetría de los 2 lados vistos. 
El perfil dispone de una única pieza especial, una 
cápsula de sección cúbica, polivalente para todas las 
situaciones de colocación.

Material: Aluminio anodizado extruido
Color: Plateado
H: 4,4 mm     Art. SJC 44 AS

Material: Aluminio anodizado extruido
Color: Plateado
longitud: 2,70 metros
H: 4,4 mm     Art. SJM 44 AS

MOSAICTEC SJC 44 AS Cápsula Aluminio Anodizado Plateado 
· Cápsulas para la realización de uniones internas, externas y 
triaxiales. Gracias a la simetría de la sección permite realizar todo 
tipo de uniones con un único elemento.

MOSAICTEC SJM 44 AS Aluminio Anodizado Plateado.
Perfil de aluminio con superficie anodizada plateada, protege 
adecuadamente la parte vista contra la corrosión natural del 
aluminio.

Многопрофильный элемент, который может 
соединять внешния края или использоваться в 
качестве концевого элемента и декоративной 
планки при любом применении во время укладки, 
идеальная видимая симметрия 2 сторон. 
Профиль оснащен единственным специальным 
элементом, капсулой с кубическим сечением, 
многофункциональной для всех требований 
укладки.

Материал: Экструдированный 
анодированный алюминий
Цвет: Серебро
в: 4,4 мм     арт. SJC 44 AS

Цвет: Серебро
Длина: 2,70 метров
в: 4,4 мм     арт. SJM 44 AS

MOSAICTEC SJC 44 AS Капсула из анодированного 
алюминия серебряного цвета · Капсулы для выполнения 
внутренних, внешних и трехосных соединений. Благодаря 
симметричности сечения, она позволяет выполнять 
любые типы соединений с помощью единственного 
элемента.

MOSAICTEC SJM 44 AS Профиль из анодированного 
алюминия серебряного цвета является соответствующей 
защитой видимой части от естественной коррозии 
алюминия.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN ·
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (3)

uNI eN Iso 10545 (9)

uNI eN Iso 10545 (13)

DIN 51094

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI NuDI
SlIP rESISTANCE oN BArE FEET
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS NUS
rUTSCHFESTIGKEIT BArFUSS
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES DESNUDoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, БОСИКОМ

classe C
class C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

r9

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI CAlZAtI
SlIP rESISTANCE WITH SHoES
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
rUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES CAlZADoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, в ОБУвИ

uNI eN Iso 10545 (12)

vITREO · bRILLANTE · SHINING · FEEL
TAbELLA MISURE E pESI · 2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

test AstM
test perForMeD AND reQuIreMeNts

Facial dimensions (AstM C499) 

range of thickness (AstM C499)

Wedging (AstM C502)

Water absorption (AstM C373)

thermal shocks (AstM C484) 

Bond strenght (AstM C482)

CoNClusIoNs

passes

passes

passes

passes

passes

passes

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

GIuNto
JoINT
JoINT
ABMESSUNG DEr FUGE
JUNTA
шОв

peso pAlettA
PAllET WEIGHT
PoIDS PAlETTE
PAlETTENGEWICHT
PESo PAllET
веС ПОДДОНа

QuANtItÀ per sCAtolA
QUANTITY PEr CArToN
QUANTITE PAr CArToN
QUANTITÄT Pro KArToN
CANTIDAD Por CAJA
КОлИЧеСтвО в ОДНОЙ КОрОБКе

sCAtole/pAlettA
CArToNS PEr PAllET
CArToNS/PAlETTE
KArToNS Pro PAlETTE
CAJAS/PAllET
КОлИЧеСтвО КОрОБОК в ПОДДОНе

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

ForMAto
SIZE
ForMAT
ForMAT
TAMAÑo
разМер

DIMeNsIoNe FoGlI
SHEETS SIZE
DIMENSIoN PlAQUES
ABMESSUNG DEr BlÄTTEr
MEDIDAS HoJAS
разМер лИСта

 ~7 kg/m2 · 1.6 Ibs/sQF

~ 1 mm · 2/48”

~ 1030 Kg · ~ 2266 lb

2 m2 · 21.528 sQF

72

~ 4 mm · 5/32”

2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”

31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16” 

recycled glass
TECHNICAL INFORMATION
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resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI NuDI
SlIP rESISTANCE oN BArE FEET
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS NUS
rUTSCHFESTIGKEIT BArFUSS
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES DESNUDoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, БОСИКОМ

classe C
class C
classe C
Klasse C
clase C
класс С

r11

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI CAlZAtI
SlIP rESISTANCE WITH SHoES
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
rUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES CAlZADoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, в ОБУвИ

vITREO GRIp
LAvORAZIONI SpECIALI
SPECIAl ProCESSING · FAÇoNNAGES SPÉCIAUX · SPEZIAlBEArBEITUNGEN · 
TrABAJoS ESPECIAlES · СПеЦИалЬНая ОБраБОтКа

ColorI · ColoUrS · CoUlEUrS · FArBEN · ColorES · ЦветЫ:
101 · 104 · 105 · 107 · 109 · 110 · 111 · 113 · 115 · 116 · 117 · 119 · 
120 · 121 · 122 · 123 · 130 · 131 · 132 · 135 · 136 · 137 · 138 · 140 · 
142 · 150 · 152 · 153 · 154 · 155 · 160 · 161 · 163 · 165 · 166 · 167 · 
169 · 170 · 171 · 172 · 173 · 180 · 181 · 182 · 183

DIN 51130

DIN 51097

vITREO GRIp
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (3)

uNI eN Iso 10545 (9)

uNI eN Iso 10545 (13)

DIN 51094

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI NuDI
SlIP rESISTANCE oN BArE FEET
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS NUS
rUTSCHFESTIGKEIT BArFUSS
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES DESNUDoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, БОСИКОМ

classe C
class C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

r9

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI CAlZAtI
SlIP rESISTANCE WITH SHoES
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
rUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES CAlZADoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, в ОБУвИ

uNI eN Iso 10545 (12)

vITREO · bRILLANTE · SHINING · FEEL
TAbELLA MISURE E pESI · 1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

test AstM
test perForMeD AND reQuIreMeNts

Facial dimensions (AstM C499) 

range of thickness (AstM C499)

Wedging (AstM C502)

Water absorption (AstM C373)

thermal shocks (AstM C484) 

Bond strenght (AstM C482)

Crazing (AstM C424)

CoNClusIoNs

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

GIuNto
JoINT
JoINT
ABMESSUNG DEr FUGE
JUNTA
шОв

peso pAlettA
PAllET WEIGHT
PoIDS PAlETTE
PAlETTENGEWICHT
PESo PAllET
веС ПОДДОНа

QuANtItÀ per sCAtolA
QUANTITY PEr CArToN
QUANTITE PAr CArToN
QUANTITÄT Pro KArToN
CANTIDAD Por CAJA
КОлИЧеСтвО в ОДНОЙ КОрОБКе

sCAtole/pAlettA
CArToNS PEr PAllET
CArToNS/PAlETTE
KArToNS Pro PAlETTE
CAJAS/PAllET
КОлИЧеСтвО КОрОБОК в ПОДДОНе

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

ForMAto
SIZE
ForMAT
ForMAT
TAMAÑo
разМер

DIMeNsIoNe FoGlI
SHEETS SIZE
DIMENSIoN PlAQUES
ABMESSUNG DEr BlÄTTEr
MEDIDAS HoJAS
разМер лИСта

 ~7 kg/m2 · 1.6 Ibs/sQF

~ 1 mm · 2/48”

~ 1030 Kg · ~ 2266 lb

2 m2 · 21.528 sQF

72

~ 4 mm · 5/32”

1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16” 

recycled glass
TECHNICAL INFORMATION
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (3)

uNI eN Iso 10545 (9)

uNI eN Iso 10545 (13)

DIN 51094

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI NuDI
SlIP rESISTANCE oN BArE FEET
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS NUS
rUTSCHFESTIGKEIT BArFUSS
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES DESNUDoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, БОСИКОМ

classe B
class B
classe B
Klasse B
clase B
класс B

r9

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI CAlZAtI
SlIP rESISTANCE WITH SHoES
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
rUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES CAlZADoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, в ОБУвИ

uNI eN Iso 10545 (12)

HEXAGONAL
TAbELLA MISURE E pESI
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

test AstM
test perForMeD AND reQuIreMeNts

Facial dimensions (AstM C499) 

range of thickness (AstM C499)

Wedging (AstM C502)

Water absorption (AstM C373)

thermal shocks (AstM C484) 

Bond strenght (AstM C482)

Crazing (AstM C424)

CoNClusIoNs

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

~ 9 Kg/m2 · 1.84 Ibs/sQF

GIuNto
JoINT
JoINT
ABMESSUNG DEr FUGE
JUNTA
шОв

~ 2 mm ·  5/64”

peso pAlettA
PAllET WEIGHT
PoIDS PAlETTE
PAlETTENGEWICHT
PESo PAllET
веС ПОДДОНа

~ 1000 Kg · ~ 2204.62

QuANtItÀ per sCAtolA
QUANTITY PEr CArToN
QUANTITE PAr CArToN
QUANTITÄT Pro KArToN
CANTIDAD Por CAJA
КОлИЧеСтвО в ОДНОЙ КОрОБКе

1,411 m2 · 15.177 sQF

sCAtole/pAlettA
CArToNS PEr PAllET
CArToNS/PAlETTE
KArToNS Pro PAlETTE
CAJAS/PAllET
КОлИЧеСтвО КОрОБОК в ПОДДОНе

72

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

~ 5 mm ·  3/16"

ForMAto
SIZE
ForMAT
ForMAT
TAMAÑo
разМер

35 x 30 mm · 1 3/16” x 1 3/8”
(35,61 x 30,84 mm)

DIMeNsIoNe FoGlI
SHEETS SIZE
DIMENSIoN PlAQUES
ABMESSUNG DEr BlÄTTEr
MEDIDAS HoJAS
разМер лИСта

32,6 x 35,0 cm
1' 27/32” x 1' 1 25/32” 

ForMAto MoDulo
MoDUlAr SIZE 
ForMAT MoDUlE
MoDUlGrÖSSE
ForMATo MóDUlo
ФОрМат М ОДУля

28,4 x 29,6 cm
11 3/16” x 11 21/32” 

recycled glass
TECHNICAL INFORMATION
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN ·
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (3)

uNI eN Iso 10545 (9)

uNI eN Iso 10545 (13)

DIN 51094

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI NuDI
SlIP rESISTANCE oN BArE FEET
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS NUS
rUTSCHFESTIGKEIT BArFUSS
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES DESNUDoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, БОСИКОМ

classe C
class C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

r9

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI CAlZAtI
SlIP rESISTANCE WITH SHoES
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
rUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES CAlZADoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, в ОБУвИ

uNI eN Iso 10545 (12)

MODERN AUREO
TAbELLA MISURE E pESI
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS ·
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

test AstM
test perForMeD AND reQuIreMeNts

Facial dimensions (AstM C499) 

range of thickness (AstM C499)

Wedging (AstM C502)

Water absorption (AstM C373)

thermal shocks (AstM C484) 

Bond strenght (AstM C482)

Crazing (AstM C424)

CoNClusIoNs

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

GIuNto
JoINT
JoINT
ABMESSUNG DEr FUGE
JUNTA
шОв

QuANtItÀ per sCAtolA
QUANTITY PEr CArToN
QUANTITE PAr CArToN
QUANTITÄT Pro KArToN
CANTIDAD Por CAJA
КОлИЧеСтвО в ОДНОЙ КОрОБКе

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

ForMAto
SIZE
ForMAT
ForMAT
TAMAÑo
разМер

DIMeNsIoNe FoGlI
SHEETS SIZE
DIMENSIoN PlAQUES
ABMESSUNG DEr BlÄTTEr
MEDIDAS HoJAS
разМер лИСта

~ 8 kg/m2 · 1.64 Ibs/sQF

~ 1 mm · 2/48” 

2 m2 · 21.528 sQF

~ 4 mm · 5/32”

2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16” 

NEL CASO DI INSTALLAZIONE IN AMbIENTI UMIDI TREND CONSIGLIA 
L'UTILIZZO DI MODERN AUREO pLATINUM WHITE (028 · 029)

For THE APPlICATIoN IN HUMID ZoNES,  TrEND SUGGESTS USING MoDErN 
AUrEo PlATINUM WHITE (028 · 029)

EN CAS D’INSTAllATIoN DANS DES lIEUX HUMIDES, TrEND SUGGèrE 
l’UTIlISATIoN DU MoDErN AUrEo PlATINUM WHITE (028 · 029)

FÜr DIE ANWENDUNG IN FEUCHTBErEICHEN, EMPFEHlT TrEND DAS MoDErN 
AUrEo PlATINUM WHITE (028 · 029)

EN El CASo DE INSTAlACIoNES EN AMBIENTES HúMEDoS, TrEND ACoNSEJA 
QUE SE UTIlICE lA ColECCIóN MoDErN AUrEo PlATINUM WHITE (028 · 029)

в СлУЧае УСтаНОвКИ в МеСтаХ, СОДерЖаЩИХ влагУ,  
TrEND реКОМеНДУет ИСПОлЬзОватЬ зОлОтУЮ МОзаЙКУ MoDErN AUrEo 

PlATINUM WHITE (028 · 029)

recycled glass
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (3)

uNI eN Iso 10545 (9)

uNI eN Iso 10545 (13)

DIN 51094

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI NuDI
SlIP rESISTANCE oN BArE FEET
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS NUS
rUTSCHFESTIGKEIT BArFUSS
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES DESNUDoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, БОСИКОМ

classe C
class C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

r9

resIsteNZA AllA sCIVolosItÀ A pIeDI CAlZAtI
SlIP rESISTANCE WITH SHoES
rESISTANCE AU GlISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
rUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
rESISTENCIA ANTIDESlIZANTE CoN PIES CAlZADoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ, в ОБУвИ

uNI eN Iso 10545 (12)

TRADITIONAL AUREO
TAbELLA MISURE E pESI
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

test AstM
test perForMeD AND reQuIreMeNts

Facial dimensions (AstM C499) 

range of thickness (AstM C499)

Wedging (AstM C502)

Water absorption (AstM C373)

thermal shocks (AstM C484) 

Bond strenght (AstM C482)

Crazing (AstM C424)

CoNClusIoNs

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

GIuNto
JoINT
JoINT
ABMESSUNG DEr FUGE
JUNTA
шОв

QuANtItÀ per sCAtolA
QUANTITY PEr CArToN
QUANTITE PAr CArToN
QUANTITÄT Pro KArToN
CANTIDAD Por CAJA
КОлИЧеСтвО в ОДНОЙ КОрОБКе

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

ForMAto
SIZE
ForMAT
ForMAT
TAMAÑo
разМер

DIMeNsIoNe FoGlI
SHEETS SIZE
DIMENSIoN PlAQUES
ABMESSUNG DEr BlÄTTEr
MEDIDAS HoJAS
разМер лИСта

~ 9 kg/m2 · 1.84 Ibs/sQF

~ 1 mm · 2/48” 

~ 2 mm · 4/48” (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)

2 m2 · 21.528 sQF

~ 4 mm · 5/32”

2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16” 

I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto artigianale.
Data are indicative only as it is a hand-cut product.
Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une valeur 
indicative.
Da es sich um handwerkliche Produkte handelt, sind die obenerwähnten 
Angaben als richtwerte zu betrachten.
los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.
Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.

tagliato a mano
Hand cut
Coupé à la main
Handgeschnitten
Cortado a mano
Наколотые вручную

recycled glass
TECHNICAL INFORMATION
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KARMA
TAbELLA MISURE E pESI
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

~ 4 mm · 5/32”

GIuNto
JoINT
JoINT
ABMESSUNG DEr FUGE
JUNTA
шОв

~ 1 mm · 2/48”

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

~10 kg/m2 · 2 lbs/sQF

tagliato a mano · Hand cut · Coupée à la main · Handgeschnitten
Cortado a mano · Наколотые вручную

I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto artigianale.
Data are indicative only as it is a hand-cut product.
Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une valeur 
indicative.
Da es sich um handwerkliche Produkte handelt, sind die obenerwähnten 
Angaben als richtwerte zu betrachten.
los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.
Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (13)

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

uNI eN Iso 10545 (9)

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

uNI eN Iso 10545 (3)

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

uNI eN Iso 10545 (12)

test AstM
test perForMeD AND reQuIreMeNts

Facial dimensions (AstM C499) 

range of thickness (AstM C499)

Wedging (AstM C502)

Water absorption (AstM C373)

thermal shocks (AstM C484) 

Bond strenght (AstM C482)

Crazing (AstM C424)

CoNClusIoNs

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

ForMAto
SIZE
ForMAT
ForMAT
TAMAÑo
разМер

DIMeNsIoNe FoGlI
SHEETS SIZE
DIMENSIoN PlAQUES
ABMESSUNG DEr BlÄTTEr
MEDIDAS HoJAS
разМер лИСта

2 x 2 cm · 3/4” x 3/4” 31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16”

4 x 4 cm · 1 1/2” x 1 1/2” 29,3 x 29,3 cm
11 1/2” x 11 1/2”

2 x 4 cm · 3/4” x 1 1/2"
Giunto allineato · Aligned joint · Joint aligné
Gerade geklebt · Junta alineada · шов прямой

29,3 x 31,6 cm
11 1/2” x 12 7/16”

2 x 4 cm · 3/4” x 1 1/2"
Giunto sfalsato · Staggered joint · Joint décalé
Versetzt geklebt · Junta partida · шов смещенный

29,3 x 29,5 cm
11 1/2” x 11 5/8”

4 x 8 cm · 11/2" x 3"
Giunto allineato · Aligned joint · Joint aligné
Gerade geklebt · Junta alineada · шов прямой

25,1 x 29,3 cm
9 7/8” x 11 1/2”

DIN 51094

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

NEL CASO DI INSTALLAZIONE IN AMbIENTI UMIDI TREND 
CONSIGLIA DI UTILIZZARE ADESIvI E FUGANTI EpOSSIDICI. 

pER ULTERIORI INFORMAZIONI CONTATTARE TREND GROUp S.p.A.
For THE APPlICATIoN IN HUMID ZoNES, TrEND SUGGESTS USING EPoXY ADHESIVES 

AND GroUTS. For FUrTHEr INForMATIoN PlEASE CoNTACT TrEND GroUP.

EN CAS D’INSTAllATIoN DANS DES lIEUX HUMIDES, TrEND SUGGèrE l’UTIlISATIoN 
DES ADHÉSIFS ET JoITS ÉPoXY. PoUr D’UlTÉrIEUrES INForMATIoNS VEUIllEZ 

CoNTACTEr TrEND GroUP.

IM NASSBErEICH EMPFEHlT TrEND KlEBEr UND FUGENMASSE AUF EPoXYBASIS. FÜr 
WEITErE FrAGEN NEHMEN SIE BITTE MIT IHrEM ANSPrECHPArTNEr BEI DEr FA. 

TrEND GroUP KoNTAKT.

PArA lA ColoCACIóN EN AMBIENTES HúMEDoS UTIlIZAr ADHESIVoS Y MATErIAl 
DE rEJUNTADo EPóXICoS. PArA AMPlIAr lA INForMACIóN CoNTACTAr 

CoN TrEND GroUP.

в СлУЧае УКлаДКИ в МеСтаХ, СОДерЖаЩИХ влагУ, TrEND реКОМеНДУет 
ИСПОлЬзОватЬ ЭПОКСИДНЫЙ КлеЙ И затИрКУ. за ДОПОлНИтелЬНОЙ 

ИНФОрМаЦИеЙ ОБраЩаЙтеСЬ в TrEND GroUP.

recycled glass
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LIbERTY
TAbELLA MISURE E pESI
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

GIuNto
JoINT
JoINT
ABMESSUNG DEr FUGE
JUNTA
шОв

ForMAto MoDulo
MoDUlAr SIZE 
ForMAT MoDUlE
MoDUlGrÖSSE
ForMATo MóDUlo
ФОрМат М ОДУля

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

26,2 x 31,03 cm
10 5/16” x 1’ 3/16”

~ 4 mm · 5/32”

~ 1 mm · 2/48”

~10 kg/m2 · 2 lbs/sQF

CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (3)

uNI eN Iso 10545 (9)

uNI eN Iso 10545 (13)

DIN 51094

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

uNI eN Iso 10545 (12)

tagliato a mano · Hand cut · Coupée à la main · Handgeschnitten
Cortado a mano · Наколотые вручную

I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto artigianale.
Data are indicative only as it is a hand-cut product.
Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une valeur 
indicative.
Da es sich um handwerkliche Produkte handelt, sind die obenerwähnten 
Angaben als richtwerte zu betrachten.
los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.
Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.

test AstM
test perForMeD AND reQuIreMeNts

Facial dimensions (AstM C499) 

range of thickness (AstM C499)

Wedging (AstM C502)

Water absorption (AstM C373)

thermal shocks (AstM C484) 

Bond strenght (AstM C482)

Crazing (AstM C424)

CoNClusIoNs

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

DIMeNsIoNe FoGlI
SHEETS SIZE
DIMENSIoN PlAQUES
ABMESSUNG DEr BlÄTTEr
MEDIDAS HoJAS
разМер лИСта

28,1 x 31,03 cm
11 1/6” x 1’ 3/16”

NEL CASO DI INSTALLAZIONE IN AMbIENTI UMIDI TREND 
CONSIGLIA DI UTILIZZARE ADESIvI E FUGANTI EpOSSIDICI. 

pER ULTERIORI INFORMAZIONI CONTATTARE TREND GROUp S.p.A.
For THE APPlICATIoN IN HUMID ZoNES, TrEND SUGGESTS USING EPoXY ADHESIVES 

AND GroUTS. For FUrTHEr INForMATIoN PlEASE CoNTACT TrEND GroUP.

EN CAS D’INSTAllATIoN DANS DES lIEUX HUMIDES, TrEND SUGGèrE l’UTIlISATIoN 
DES ADHÉSIFS ET JoITS ÉPoXY. PoUr D’UlTÉrIEUrES INForMATIoNS VEUIllEZ 

CoNTACTEr TrEND GroUP.

IM NASSBErEICH EMPFEHlT TrEND KlEBEr UND FUGENMASSE AUF EPoXYBASIS. FÜr 
WEITErE FrAGEN NEHMEN SIE BITTE MIT IHrEM ANSPrECHPArTNEr BEI DEr FA. 

TrEND GroUP KoNTAKT.

PArA lA ColoCACIóN EN AMBIENTES HúMEDoS UTIlIZAr ADHESIVoS Y MATErIAl 
DE rEJUNTADo EPóXICoS. PArA AMPlIAr lA INForMACIóN CoNTACTAr 

CoN TrEND GroUP.

в СлУЧае УКлаДКИ в МеСтаХ, СОДерЖаЩИХ влагУ, TrEND реКОМеНДУет 
ИСПОлЬзОватЬ ЭПОКСИДНЫЙ КлеЙ И затИрКУ. за ДОПОлНИтелЬНОЙ 

ИНФОрМаЦИеЙ ОБраЩаЙтеСЬ в TrEND GroUP.

recycled glass
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METROpOLIS
TAbELLA MISURE E pESI
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

GIuNto
JoINT
JoINT
ABMESSUNG DEr FUGE
JUNTA
шОв

ForMAto MoDulo
MoDUlAr SIZE 
ForMAT MoDUlE
MoDUlGrÖSSE
ForMATo MóDUlo
ФОрМат М ОДУля

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

30,8 x 28,8 cm
12 1/4” x 11 1/4”

~ 4 mm · 5/32”

~ 1 mm · 2/48”

~10 kg/m2 · 1.6 lbs/sQF

CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (3)

uNI eN Iso 10545 (9)

uNI eN Iso 10545 (13)

DIN 51094

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

uNI eN Iso 10545 (12)

tagliato a mano · Hand cut · Coupée à la main · Handgeschnitten
Cortado a mano · Наколотые вручную

I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto artigianale.
Data are indicative only as it is a hand-cut product.
Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une valeur 
indicative.
Da es sich um handwerkliche Produkte handelt, sind die obenerwähnten 
Angaben als richtwerte zu betrachten.
los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.
Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.

test AstM
test perForMeD AND reQuIreMeNts

Facial dimensions (AstM C499) 

range of thickness (AstM C499)

Wedging (AstM C502)

Water absorption (AstM C373)

thermal shocks (AstM C484) 

Bond strenght (AstM C482)

Crazing (AstM C424)

CoNClusIoNs

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

DIMeNsIoNe FoGlI
SHEETS SIZE
DIMENSIoN PlAQUES
ABMESSUNG DEr BlÄTTEr
MEDIDAS HoJAS
разМер лИСта

32,5 x 28,8 cm
12 7/8” x 11 1/4”

NEL CASO DI INSTALLAZIONE IN AMbIENTI UMIDI TREND 
CONSIGLIA DI UTILIZZARE ADESIvI E FUGANTI EpOSSIDICI. 

pER ULTERIORI INFORMAZIONI CONTATTARE TREND GROUp S.p.A.
For THE APPlICATIoN IN HUMID ZoNES, TrEND SUGGESTS USING EPoXY ADHESIVES 

AND GroUTS. For FUrTHEr INForMATIoN PlEASE CoNTACT TrEND GroUP.

EN CAS D’INSTAllATIoN DANS DES lIEUX HUMIDES, TrEND SUGGèrE l’UTIlISATIoN 
DES ADHÉSIFS ET JoITS ÉPoXY. PoUr D’UlTÉrIEUrES INForMATIoNS VEUIllEZ 

CoNTACTEr TrEND GroUP.

IM NASSBErEICH EMPFEHlT TrEND KlEBEr UND FUGENMASSE AUF EPoXYBASIS. FÜr 
WEITErE FrAGEN NEHMEN SIE BITTE MIT IHrEM ANSPrECHPArTNEr BEI DEr FA. 

TrEND GroUP KoNTAKT.

PArA lA ColoCACIóN EN AMBIENTES HúMEDoS UTIlIZAr ADHESIVoS Y MATErIAl 
DE rEJUNTADo EPóXICoS. PArA AMPlIAr lA INForMACIóN CoNTACTAr 

CoN TrEND GroUP.

в СлУЧае УКлаДКИ в МеСтаХ, СОДерЖаЩИХ влагУ, TrEND реКОМеНДУет 
ИСПОлЬзОватЬ ЭПОКСИДНЫЙ КлеЙ И затИрКУ. за ДОПОлНИтелЬНОЙ 

ИНФОрМаЦИеЙ ОБраЩаЙтеСЬ в TrEND GroUP.

recycled glass
TECHNICAL INFORMATION
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resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

Cr 
151,8 mm3

pr 
221 mm3 

rs
87,4 mm3

tC 
128 mm3

Cr 
23,8 x 10-6 °C-1

pr 
19,5 x 10-6 °C-1

rs
20,6 x 10-6 °C-1

tC 
29 x 10-6 °C-1

Cr 
6,1 J/m
pr 
6,1 J/m
rs
7,4 J/m
tC
6,9 J/m

TREND SURFACES
TAbELLA MISURE E pESI
WEIGHT AND DIMENSIoNS · TABlEAU DES PoIDS ET DIMENSIoNS
GrÖßE UND GEWICHTE · TABlA DE MEDIDAS Y PESoS · разМерЫ И веС

peso
WEIGHT
PoIDS
GEWICHT
PESo
веС

14 kg/m2 · 2.87 lbs/sqf

spessore
THICKNESS
EPAISSEUr
STÄrKE
ESPESor
тОлЩИНа

6,6 mm · 1/4”

MIsure
DIMENSIoNS
DIMENSIoNS
GrÖßE
MEDIDAS
разМер

29,85 x 29,85 cm · 12” x 12”
60 x 29,85 cm · 24” x 12”
60 x 60 cm · 24” x 24”
99 x 14,7 cm · 39” x 5 3/4”
120 x 60 cm · 47” x 24”
120 x 120 cm · 48” x 48”
300 x 60 cm · 118” x 24”
300 x 120 cm · 118” x 48”

CARATTERISTICHE TECNICHE
TEST DATA · CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CArACTEríSTICAS TÉCNICAS · теХНИЧеСКИЙ разДел

uNI eN Iso 10545 (3)

uNI eN Iso 10545 (9)

uNI eN Iso 10545 (13)

DIN 51094uNI eN Iso 10545 (8)

resIsteNZA AGlI AGeNtI CHIMICI
rESISTANCE To CHEMICAl AGENTS
rESISTANCE AUX ProDUITS CHIMIQUES
SÄUrE- UND lAUGENBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS AGENTES QUíMICoS
УСтОЙЧИвОСтЬ К вОзДеЙСтвИЮ КИСлОт

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA AGlI sBAlZI terMICI
rESISTANCE To THErMAl SHoCKS
rESISTANCE AUX CHoCS THErMIQUES
TEMPErATUrWECHSElBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA A loS CAMBIoS DE TEMPErATUrA
УСтОЙЧИвОСтЬ К ПереПаДаМ теМПератУрЫ

AssorBIMeNto ACQuA
WATEr ABSorPTIoN
ABSorPTIoN D’EAU
WASSErAUFNAHME
ABSorCIoN DE AGUA
вОДОПОглОЩеНИе

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

resIsteNZA DeI ColorI AllA luCe
ColoUrS rESISTANCE To FADING
rESISTANCE DES CoUlEUrS A lA lUMIErE
FArBBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA DE loS ColorES A lA lUZ
УСтОЙЧИвОСтЬ К СветУ

CoeFF. DI DIlAtAZIoNe terMICA lINeAre
CoEFF. oF lINEAr THErMAl EXPANSIoN
CoEFF. DE DIlATATIoN THErMIQUE lINEAIrE
lÄNGENAUSDEHNUNGSKoEFFIZIENT
CoEF. DE DIlATACIÒN TErMICA lINEAr
КОЭФФ. терМИЧеСКОгО лИНеЙНОгО раСшИреНИя

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resIsteNZA Al Gelo
FroST rESISTANCE
rESISTANCE AU GEl
FroSTBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al HIElo
МОрОзОУСтОЙЧИвОСтЬ

resIsteNZA All’ ABrAsIoNe proFoNDA
DEEP ABrASIoN rESISTANCE
rESISTANCE A l’ ABrASIoN ProFoNDE
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVErSCHEISS
rESISTENCIA A lA ABrASIoN ProFUNDA
УСтОЙЧИвОСтЬ К глУБОКОМУ МеХаНИЧеСКОМУ треНИЮ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51961uNI 8457

DIN 51130AstM D 256

resIsteNZA Allo sCIVolAMeNto
rESISTANCE To SKIDDING
rESISTANCE AU GlISSEMENT
GlEITBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al DESlIZAMIENTo
УСтОЙЧИвОСтЬ К СКОлЬЖеНИЮ

resIsteNZA All’ urto
rESISTANCE To IMPACT
rESISTANCE AU CHoC
SToßFESTIGKEIT
rESISTENCIA Al CHoQUE
УДарОПрОЧНОСтЬ

r9

classe 1
class 1
classe 1
Klasse 1
classe 1
класс 1

resIsteNZA AllA BrACe DI sIGArettA
rESISTANCE To CIGArETTE BUrNS
rESISTANCE A lA BrAISE DE CIGArETTE 
WINDErSTAND GEGEN ZIGArETTENGlUT
rESISTENCIA A lA BrASA DE CIGArrIllo
УСтОЙЧИвОСтЬ К СИгаретНОМУ ПеПлУ

resIsteNZA Al FuoCo
rESISTANCE To FIrE
rESISTANCE AU FEU 
FEUErBESTÄNDIGKEIT
rESISTENCIA Al FUEGo
ОгНеУСтОЙЧИвОСтЬ

uNI eN Iso 10545 (12)uNI eN Iso 10545 (6)

recycled glass
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VOCI DI CAPITOLATO
SUpERIOR SURFACES
Composito di graniglie selezionate prodotto industrialmente sotto forma di grande lastra di formato commerciale massimo 300 x 120 cm, con 
uno spessore nominale di 6,6 mm e un peso di circa 14 kg/m2. si ottiene per mezzo di vibro-compressione ed è costituito per il 93% da graniglie 
selezionate di vario tipo come vetro riciclato post consumo, porcellana riciclata pre-consumo, mosaico di vetro, quarzo, granito, mescolate tra loro, 
in diverse granulometrie, con resina poliestere in quantità minima e pigmenti colorati in polvere.

vITREO
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, formato da tessere quadrate di dimensione 1 x 1 cm e 2 x 2 cm, per uno spessore di circa 
4 mm, bisellate, assemblate su supporto trend plus, in dimensioni 31,6 x 31,6 cm con fuga pari a circa 1 mm. Composto fino a un massimo di 45% 
di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo, e fino a un massimo di 55% di verto riciclato post-consumo.

bRILLANTE
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, venato di smalti e avventurina, formato da tessere quadrate di dimensione 1 x 1 cm e 
2 x 2 cm, per uno spessore di circa 4 mm, bisellate, assemblate su supporto trend plus, in dimensioni 31,6 x 31,6 cm con fuga pari a circa 1 mm. 
Composto al 41% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 59% di vetro riciclato post-consumo.

SHINING
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, con effetto iridescente ottenuto con trattamento a caldo da soluzioni di metalli semipreziosi. 
Formato da tessere quadrate di dimensione 1 x 1 cm e 2 x 2 cm, per uno spessore di circa 4 mm, bisellate, assemblate su supporto trend plus, in 
dimensioni 31,6 x 31,6 cm con giunto pari a circa 1 mm. Composto al 41% di materiale nobile,vetro riciclato pre-consumo e al 59% di vetro riciclato 
post-consumo.

FEEL
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, formato da tessere quadrate di dimensione 1 x 1 cm e 2 x 2 cm, per uno spessore di circa 
4 mm, bisellate, assemblate su supporto trend plus, in dimensioni 31,6 x 31,6 cm con fuga pari a circa 1 mm. Composto al 20% di materiale nobile, 
vetro riciclato pre-consumo, e al 80% vetro riciclato post-consumo.

HEXAGONAL
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, venato di smalti e avventurina, formato da tessere esagonali con lato di dimensione 
1,8 cm, per uno spessore di circa 5 mm, bisellate, assemblate su supporto trend plus, in fogli di dimensioni 32,6 x 35 cm con fuga pari a circa 2 mm. 
Composto al 41% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 59% materiale riciclato post-consumo.

KARMA
Mosaico di vetro tirato, trasparente e colorato in fusione, ottenuto dalla lavorazione artigianale di una piastra di vetro con l’applicazione sulla 
faccia retrostante di una lamina argentata, tagliata a mano sotto forma di tessere di dimensione 2 x 2 cm, 2 x 4 cm, 4 x 4 cm e 4 x 8 cm, per uno 
spessore di circa 4 mm, assemblata su supporto trend plus, in diversi formati 31,6 x 31,6 cm, 29,3 x 29,3 cm, 29,3 x 31,6 cm, 29,3 x 29,5 cm, con fuga 
pari a circa 1 mm e un peso complessivo di circa 10 kg/m2.
Composto al 25% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 75% vetro riciclato post-consumo.

LIbERTY
Mosaico di vetro tirato, trasparente e colorato in fusione, ottenuto dalla lavorazione artigianale di una piastra di vetro con l’applicazione sulla 
faccia retrostante di una lamina argentata, tagliata a mano e assemblato a disegno con tessere di dimensione 1 x 1 cm, 2 x 1 cm, 2 x 2 cm, 2 x 4 cm, 
4 x 1 cm e 4 x 4 cm per uno spessore di circa 4 mm, assemblata su supporto trend plus con modulo di dimensioni 26,2 x 31,03 cm e foglio di 
dimensioni 28,1 x 31,03 cm, con fuga pari a circa 1 mm e un peso complessivo di circa 10 kg/m2.
Composto al 25% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 75% vetro riciclato post-consumo.

METROpOLIS
Mosaico di vetro tirato, trasparente e colorato in fusione, ottenuto dalla lavorazione artigianale di una piastra di vetro con l’applicazione sulla 
faccia retrostante di una lamina argentata, tagliata a mano e assemblato a disegno con tessere di dimensione 2 x 4 cm, 2 x 6 cm, 2 x 10 cm, 
3 x 1 cm, 3 x 4 cm, 3 x 10 cm, 3 x 15 cm, 4 x 6 cm, 4 x 8 cm e 4 x 10 cm, per uno spessore di circa 4 mm, assemblata su supporto trend plus con 
modulo di dimensioni 30,8 x 28,8 cm e foglio di dimensioni 32,5 x 28,8 cm, con fuga pari a circa 2 mm e un peso complessivo di circa 10 kg/m2

Composto al 25% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 75% vetro riciclato post-consumo.

AUREO TRADITIONAL
Mosaico artigianale di vetro trasparente e foglia d’oro 24k ottenuto dalla lavorazione a sandwich di due vetri trasparenti di diverso spessore 
con una foglia d’oro 24k all’interno, prodotto artigianalmente e tagliato a mano sotto forma di tessere di dimensione 2 x 2 cm, 1 x 1 cm, per uno 
spessore di circa 4 mm, assemblato su supporto trend plus in formati 31,6 x 31,6 cm, con fuga pari a circa 1 mm e un peso complessivo di circa 
9 kg/m2. e’ disponibile in versione Yellow gold, White gold e platinum white con superficie liscia o ondulata e nelle versioni a pavimento (F) o a 
rivestimento (W).
Composto al 34% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 66% di verto riciclato post-consumo.

AUREO MODERN
Mosaico stampato di vetro trasparente e foglia d’oro 24k ottenuto dalla lavorazione a sandwich di due vetri trasparenti di diverso spessore con 
una foglia d’oro 24k all’interno, prodotto industrialmente sotto forma di tessere di dimensione 2 x 2 cm, 1 x 1 cm, per uno spessore di circa 4 mm, 
assemblato su supporto trend plus in formati 31,6 x 31,6 cm, con fuga pari a circa 1 mm e un peso complessivo di circa 8 kg/m2. e’ disponibile in 
versione Yellow gold, White gold e platinum white con superficie liscia o ondulata.
Composto al 34% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 66% di verto riciclato post-consumo.
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SPECIFICATIONS
SUPERIOR SURFACES
Composite of granules selected industrially and created in a large commercial slab with a maximum size of 300 cm x 120 cm, a nominal thickness of 
6.6 mm and a weight of approximately 14kg/m2. It is obtained through vibro-compression and consists of about 93% selected granules of various types 
such as post-consumer recycled glass, recycled pre-consumer porcelain, glass mosaic, quartz, granite, mixed together, in different sizes, with a minimum 
quantity of polyester resin and coloured powder pigments

VITREO
Fused semi-transparent coloured glass mosaic, formed with 1 x 1 cm and 2 x 2 cm square tiles, with a thickness of about 4 mm, bevelled, assembled trend 
plus support, with a size of 31.6 x31.6 cm with an approximately 1 mm joint. Composite with up to a maximum of 45% quality materials, pre-consumer 
recycled glass, and up to a maximum of 55% of post-consumer recycled glass.

BRILLANTE
Fused semi-transparent coloured glass mosaic, veined with enamels and aventurine glaze, formed with 1 x 1 cm and 2 x 2 cm square tiles, with a thickness 
of about 4 mm, bevelled, assembled trend plus support, with a size of 31.6 x31.6 cm with an approximately 1 mm joint. Composite with 41% quality 
materials, pre-consumer recycled glass and 59% post-consumer recycled glass.

SHINING
Fused semi-transparent coloured glass mosaic with an iridescent effect obtained with a heat treatment of semi-precious metal solutions. Formed with 
1 x 1 cm and 2 x 2 cm square tiles, with a thickness of about 4 mm, bevelled, assembled trend plus support, with a size of 31.6 x31.6 cm with an approximately 
1 mm joint. Composite with 41% quality materials, pre-consumer recycled glass and 59% post-consumer recycled glass.

FEEL
Fused semi-transparent coloured glass mosaic, formed with 1 x 1 cm and 2 x 2 cm square tiles, with a thickness of about 4 mm, bevelled, assembled trend 
plus support, with a size of 31 x31.6 cm with an approximately 1 mm joint. Composite with 20% quality materials, pre-consumer recycled glass and 80% 
post-consumer recycled glass.

HEXAGONAL
Fused semi-transparent coloured glass mosaic, veined with enamels and aventurine glaze, formed with hexagonal tiles with a 1.8-cm side, with a 
thickness of about 5 mm, bevelled, assembled trend plus support, in 32.6x35.0 sheet and with an approximately 2 mm joint. Composite with 41% quality 
materials, pre-consumer recycled glass and 59% post-consumer recycled glass.

KARMA
Fused coloured and transparent drawn glass mosaic, obtained with the craftsmanship working of a glass slab with the application of a silver foil back 
side, cut by hand in the shape of 2 x 2 cm, 2 x 4 cm, 4 x 4 and 4 x 8 cm tiles, with a thickness of approximately 4 mm, assembled on a trend plus support of 
various formats 31.6x31.6 cm, 29.3x29.3, 29.3x31.6, 29.3x29.5 cm, with an approximately 1 mm joint and an overall weight of approximately 10 kg/m2.
Composite with 25% quality materials, pre-consumer recycled glass and 75% post-consumer recycled glass.

LIBERTY
Fused coloured and transparent drawn glass mosaic, obtained with the craftsmanship working of a glass slab with the application of a silver foil back 
side, cut by hand and assembled based on the design with 1 x 1 cm, 2 x 1 cm, 2 x 4 cm, 4 x 1 cm and 4 x 4 cm tiles with a thickness of approximately 
4 mm, assembled on a trend plus support with a 26.2 x 31.01 cm module and a 28.1 x 31.03 cm sheet, with an approximately 1 mm joint and an overall 
weight of approximately 10 kg/m2.
Composite with 25% quality materials, pre-consumer recycled glass and 75% post-consumer recycled glass.

METROPOLIS
Fused coloured and transparent drawn glass mosaic, obtained with the craftsmanship working of a glass slab with the application of a silver foil back 
side, cut by hand and assembled based on the design with 2 x 4 cm, 2 x 6 cm, 2 x 10 cm, 3 x 1 cm, 3 x 4 cm, 3 x 10 cm, 3 x 15 cm, 4 x 6 cm, 4 x 8 cm e 4 x 10 cm, 
with a thickness of approximately 4 mm, assembled on a trend plus support with a 30.8 x 28.8 cm module and 32,5 x 28.8 cm sheet, with an approximately 
2 mm joint and an overall weight of approximately 10 kg/m2.
Composite with 25% quality materials, pre-consumer recycled glass and 75% post-consumer recycled glass.

AUREO TRADITIONAL
Craftsmanship transparent and 24k gold leaf glass mosaic, obtained with the sandwich processing of two transparent glasses of different thicknesses 
with an inner 24k gold leaf, hand crafted in 2 x 2 cm, 1 x 1 cm tiles, with a thickness of approximately 4 mm, assembled on a 31.6 x 31.6 cm trend plus 
support with an approximately 1 mm joint and an overall weight of approximately 9 kg/m2. It is available in Yellow gold, White gold and Platinum white 
with a smooth or corrugated surface as well as in the floor (F) or wall (W) versions.
Composite with 34% quality materials, pre-consumer recycled glass and 66% post-consumer recycled glass.

AUREO MODERN
Transparent and 24k gold leaf patterned glass mosaic, obtained with the sandwich processing of two transparent glasses of different thicknesses with an 
inner 24k gold leaf, industrially produced in the same of 2 x 2 cm, 1 x 1 cm tiles, with a thickness of approximately 4 mm, assembled on a 31.6 x 31.6 trend 
plus support with an approximately 1 mm joint and an overall weight of approximately 8 kg/m2. It is available in Yellow gold, White gold and Platinum 
white with smooth or corrugated surface.
Composite with 34% quality materials, pre-consumer recycled glass and 66% post-consumer recycled glass.
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ARTICLES DE CAHIER DES CHARgES
SUPERIOR SURFACES
Matériau composite à base de grenailles sélectionnées, produit industriellement sous forme de grande plaque au format commercial 300 cm x 120 cm au 
maximum, avec une épaisseur nominale de 6,6 mm et un poids d'environ 14 kg/m2. Il est obtenu au moyen de vibro-compression et il est composé à 93% 
de grenailles sélectionnées de différents types comme du verre recyclé post-consommation, de la porcelaine recyclée pré-consommation, de la mosaïque 
en verre, quartz, granite mélangées entre elles, de différentes granulométries, avec résine de polyester en quantité minimale et pigments colorés en 
poudres.

VITREO
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, formée de tesselles carrées de dimension 1 x 1 cm et 2 x 2 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, 
biseautées, assemblées sur support trend plus, de dimensions 31,6 x 31,6 cm avec joint équivalent à environ 1 mm. Composée jusqu'à un maximum de 
45% de matériels nobles, verre recyclé pré-consommation et jusqu'à un maximum de 55% de verre recyclé post-consommation.

BRILLANTE
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, aspect veiné émaux et aventurine, formée de tesselles carrées de dimension 1 x 1 cm et 2 x 2 cm, 
pour une épaisseur d'environ 4 mm, biseautées, assemblées sur support trend plus, de dimensions 31,6 x 31,6 cm avec joint équivalent à environ 1 mm. 
Composée à 41% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 59% de verre recyclé post-consommation.

SHINING
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, avec effet irisé obtenu par un traitement à chaud de solutions de métaux semi-précieux. Formée 
de tesselles carrées de dimension 1 x 1 cm et 2 x 2 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, biseautées, assemblées sur support trend plus, de dimensions 
31,6 x 31,6 cm avec joint équivalent à environ1 mm. Composée à 41% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 59% de verre recyclé post-
consommation.

FEEL
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, formée de tesselles carrées de dimension 1 x 1 cm et 2 x 2 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, 
biseautées, assemblées sur support trend plus, de dimensions 31,6 x 31,6 cm avec joint équivalent à environ 1 mm. Composée à 20% de matériel noble, 
verre recyclé pré-consommation et à 80% de verre recyclé post-consommation.

HEXAGONAL
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, aspect veiné émaux et aventurine, formée de tesselles hexagonales avec côté de dimension 1,8 
cm pour une épaisseur d'environ 5 mm, biseautées, assemblées sur support trend plus, en feuilles de dimensions 32,6 x 35,0 cm avec joint équivalent à 
environ 2 mm. Composée à 41% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 59% de matériel recyclé post-consommation.

KARMA
Mosaïque en verre étiré, transparent et coloré en fusion, obtenue à partir du travail artisanal d'une plaque de verre avec l'application d'une feuille argentée 
sur l'arrière, coupée à la main sous forme de tesselles de dimension 2 x 2, 2 x 4, 4 x 4 et 4 x 8 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, assemblée sur support 
trend plus, en différents formats 31,6 x 31,6 cm, 29,3 x 29,3 cm, 29,3 x 31,6 cm, 29,3 x 29,5 cm, avec joint équivalent à environ 1 mm et poids total d'environ 
10 kg/m2. Composée à 25% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 75% de verre recyclé post-consommation.

LIBERTY
Mosaïque en verre étiré, transparent et coloré en fusion, obtenue à partir du travail artisanal d'une plaque de verre avec l'application d'une feuille argentée 
sur l'arrière, coupée à la main et assemblée en dessins avec des tesselles de dimension 1 x 1, 2 x 1, 2 x 2, 2 x 4, 4 x 1 et 4 x 4 cm, pour une épaisseur d'environ 
4 mm, assemblée sur support trend plus avec feuille de dimensions 26,2 x 31,03 cm et feuille de dimensions 28,1 x 31,03 cm, avec joint équivalent à environ 
1 mm et poids total d'environ 10 kg/m2.
Composée à 25% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 75% de verre recyclé post-consommation.

METROPOLIS
Mosaïque en verre étiré, transparent et coloré en fusion, obtenue à partir du travail artisanal d'une plaque de verre avec l'application d'une feuille argentée 
sur l'arrière, coupée à la main et assemblée en dessins avec des tesselles de dimension 2 x 4 cm, 2 x 6 cm, 2 x 10 cm, 3 x 1 cm, 3 x 4 cm, 3 x 10 cm, 3 x 15 cm, 
4 x 6 cm, 4 x 8 cm et 4 x 10 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, assemblée sur support trend plus avec feuille de dimensions 30,8 x 28,8 cm et feuille de 
dimensions 32,5 x 28,8 cm, avec joint équivalent à environ 2 mm et poids total d'environ 10 kg/m2.
Composée à 25% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 75% de verre recyclé post-consommation.

AUREO TRADITIONAL
Mosaïque artisanale en verre transparent et feuille d'or 24k obtenue grâce au travail à sandwich de deux verres transparents de différente épaisseur avec 
une feuille d'or 24k à l'intérieur, produite artisanalement et coupée à la main sous forme de tesselles de dimension 2 x 2 cm, 1 x 1 cm, pour une épaisseur 
d'environ 4 mm, assemblée sur support trend plus aux formats 31,6 x 31,6 cm, avec joint équivalent à 1 mm et poids total d'environ 9 kg/m2. Disponible 
en version Yellow gold, White gold et Platinum white avec surface lisse ou ondulée et en versions plancher (F) ou revêtement (W)
Composée à 34% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 66% de verre recyclé post-consommation.

AUREO MODERN
Mosaïque imprimée en verre transparent et feuille d'or 24k obtenue grâce au travail à sandwich de deux verres transparents de différente épaisseur avec 
une feuille d'or 24k à l'intérieur, produite industriellement sous forme de tesselles de dimension 2 x 2 cm, 1 x 1 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, 
assemblée sur support trend plus aux formats 31,6 x 31,6 cm, avec joint équivalent à 1 mm et poids total d'environ 8 kg/m2. Disponible en version Yellow 
gold, White gold et Platinum white avec surface lisse ou ondulée. Composée à 34% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 66% de verre 
recyclé post-consommation.
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AuSSCHREIbuNgSTExTE
SUPERIOR SURFACES
Verbundmaterial aus ausgewählten Splittern, industriell hergestellt in Form einer großen Platte mit einem Handelsformat von bis zu 300 x 120 cm, einer 
Nennstärke von 6,6 mm und einem Gewicht von etwa 14 kg/m2. Es wird mittels rüttelverdichtung erhalten und besteht zu 93 % aus Splittern verschiedener 
Art, wie aus nach dem Verbrauch recyceltem Glas, vor dem Verbrauch recyceltem Porzellan, Glasmosaik, Quarz und Granit mit unterschiedlicher 
Korngröße, die miteinander sowie einer minimalen Menge von Polyesterharz und Farbpigmenten in Pulverform vermischt werden.

VITREO
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang, quadratische Form mit Abmessungen von 1 x 1 cm und 2 x 2 cm und einer Stärke 
von etwa 4 mm, abgeschrägt und zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit Abmessungen von 31,6 x 31,6 cm und einer Fuge von 
etwa 1 mm. Verbundwerkstoff bestehend zu 45 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und bis zu 55 % aus nach der Verwendung 
recyceltem Glas.

BRILLANTE
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang, geädert mit Emaille und Aventurinquarz, quadratische Form mit Abmessungen von 
1 x 1 cm und 2 x 2 cm und einer Stärke von etwa 4 mm, abgeschrägt und zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit Abmessungen von 
31,6 x 31,6 cm und einer Fuge von etwa 1 mm. Bestehend zu 41 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 59 % aus nach der 
Verwendung recyceltem Glas.

SHINING
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang und mit irisierendem Effekt, der durch eine Warmbehandlung mit lösungen von 
Halbedelmetallen erhalten wird. Quadratische Form mit Abmessungen von 1 x 1 und 2 x 2 cm und einer Stärke von etwa 4 mm, abgeschrägt und 
zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit Abmessungen von 31,6 x 31,6 cm und einer Fuge von etwa 1 mm. Bestehend zu 41 % aus 
edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 59 % aus nach der Verwendung recyceltem Glas.

FEEL
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang, quadratische Form mit Abmessungen von 1 x 1 und 2 x 2 cm und einer Stärke von 
etwa 4 mm, abgeschrägt und zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit Abmessungen von 31,6 x 31,6 cm und einer Fuge von etwa 1 
mm. Bestehend zu 20 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 80 % aus nach der Verwendung recyceltem Glas.

HEXAGONAL
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang, geädert mit Emaille und Aventurinquarz, sechskantige Form mit einer Seitenlänge 
von 1,8 cm und einer Stärke von etwa 5 mm, abgeschrägt und zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit Abmessungen von 32,6 x 35,0 
cm und einer Fuge von etwa 2 mm. Bestehend zu 41 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 59 % aus nach der Verwendung 
recyceltem Material.

KARMA
Transparente Mosaiksteine aus gezogenem Glas, gefärbt beim Schmelzvorgang, handwerklich gefertigt aus einer Glasscheibe, die auf der rückseite mit 
einer Silberfolie versehen und von Hand zu Quadraten mit Abmessungen von 2 x 2, 2 x 4, 4 x 4 und 4 x 8 cm und einer Stärke von 4 mm zugeschnitten wird. 
Zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit verschiedenen Abmessungen von 31,6 x 31,6 cm, 29,3 x 29,3 cm, 29,3 x 31,6 cm, 29,3 x 29,5 
cm, einer Fuge von etwa 1 mm und einem Gesamtgewicht von etwa 10 kg/m2. Bestehend zu 25 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem 
Glas, und zu 75 % aus nach der Verwendung recyceltem Glas.

LIBERTY
Transparente Mosaiksteine aus gezogenem Glas, gefärbt beim Schmelzvorgang, handwerklich gefertigt aus einer Glasscheibe, die auf der rückseite 
mit einer Silberfolie versehen und von Hand zu Quadraten mit Abmessungen von 1 x 1, 2 x 1, 2 x 2, 2 x 4, 4 x 1 und 4 x 4 cm und einer Stärke von 4 mm 
zugeschnitten wird. Zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit Folie mit Abmessungen von 26,2 x 31,03 cm und Folie mit Abmessungen 
28,1 x 31,03 cm, einer Fuge von etwa 1 mm und einem Gesamtgewicht von etwa 10 kg/m2.
Bestehend zu 25 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 75 % aus nach der Verwendung recyceltem Glas.

METROPOLIS
Transparente Mosaiksteine aus gezogenem Glas, gefärbt beim Schmelzvorgang, handwerklich gefertigt aus einer Glasscheibe, die auf der rückseite mit 
einer Silberfolie versehen und von Hand zu Quadraten mit Abmessungen von 2 x 4, 2 x 6, 2 x 10, 3 x 1, 3 x 4, 3 x 10, 3 x 15, 4 x 6, 4 x 8 und 4 x 10 cm und einer 
Stärke von 4 mm zugeschnitten wird. Zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit Folie mit Abmessungen von 30,8 x 28,8 cm und Folie 
mit Abmessungen von 32,5 x 28,8 cm, einer Fuge von etwa 2 mm und einem Gesamtgewicht von etwa 10 kg/m2. Bestehend zu 25 % aus edlen Materialien, 
vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 75 % aus nach der Verwendung recyceltem Glas.

AUREO TRADITIONAL
Handwerklich gefertigte Mosaiksteine aus transparentem Glas und Goldfolie 24k in Sandwichbauweise, wobei zwei transparente Glasscheiben 
unterschiedlicher Stärke eine Goldfolie 24k umschließen. Handwerklich produziert und zugeschnitten zu quadratischen Steinen mit Abmessungen von 
2 x 2 cm und 1 x 1 cm sowie einer Stärke von etwa 4 mm. Zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit den Abmessungen 31,6 x 31,6 cm, 
einer Fuge von etwa 1 mm und einem Gesamtgewicht von etwa 9 kg/m2. Erhältlich in den Ausführungen Yellow gold, White gold und Platinum white, 
mit glatter oder gewellter oberfläche sowie für Fußböden (F) oder Verkleidungen (W). Bestehend zu 34 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung 
recyceltem Glas, und zu 66 % aus nach der Verwendung recyceltem Glas.

AUREO MODERN
Bedruckte Mosaiksteine aus transparentem Glas und Goldfolie 24k in Sandwichbauweise, wobei zwei transparente Glasscheiben unterschiedlicher 
Stärke eine Goldfolie 24k umschließen. Industriell hergestellt und zugeschnitten zu quadratischen Steinen mit Abmessungen von 2 x 2 und 1 x 1 cm sowie 
einer Stärke von etwa 4 mm. Zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ Trend plus mit den Abmessungen 31,6 x 31,6 cm, einer Fuge von etwa 1 mm 
und einem Gesamtgewicht von etwa 8 kg/m2. Erhältlich in den Ausführungen Yellow gold, White gold und Platinum white, mit glatter oder gewellter 
oberfläche. Bestehend zu 34 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 66 % aus nach der Verwendung recyceltem Glas.
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PuNTOS ESPECIFICACIONES
SUPERIOR SURFACES
Compuesto de granillas seleccionadas producido industrialmente en forma de losas grandes con formato comercial máximo de 300 cm x 120 cm, 
espesor nominal de 6,6 mm y peso de unos 14 kg/m2. Se obtiene por medio de vibro-compresión y está formado en un 93% por granillas seleccionadas 
de varios tipos: vidrio reciclado postconsumo, porcelana reciclada preconsumo, mosaico de vidrio, cuarzo, granito, mezcladas entre sí, de diferentes 
granulometrías, con una cantidad mínima de resina de poliéster y con pigmentos de colores en polvo.

VITREO
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, formado por teselas cuadradas de 1 x 1 y  2 x 2 cm, con un espesor de aproximadamente 
4 mm, biseladas, ensambladas en soporte trend plus, tamaño 31,6 x 31,6 cm con junta igual a aproximadamente 1 mm. Compuesto por hasta un 45% 
de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo, y hasta un máximo de 55% de vidrio reciclado postconsumo.

BRILLANTE
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, veteado de esmaltes y aventurina, formado por teselas cuadradas de 1 x 1 y 2 x 2 cm, con un 
espesor de aproximadamente 4 mm, biseladas, ensambladas en soporte trend plus, tamaño 31,6 x 31,6 cm con junta igual a aproximadamente 1 mm. 
Compuesto por un 41% de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 59% de vidrio reciclado postconsumo.

SHINING
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, con efecto iridiscente obtenido por tratamiento en caliente de soluciones de metales 
semipreciosos. Formado por teselas cuadradas de 1 x 1 y 2 x 2 cm, con un espesor de aproximadamente 4 mm, biseladas, ensambladas en soporte trend 
plus, tamaño 31,6 x 31,6 cm con junta igual a aproximadamente 1 mm. Compuesto por un 41% de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 
59% de vidrio reciclado postconsumo.

FEEL
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, formato por teselas cuadradas de 1 x 1 y 2 x 2 cm, con un espesor de aproximadamente 4 mm, 
biseladas, ensambladas en soporte trend plus, tamaño 31,6 x 31,6 cm con junta igual a aproximadamente 1 mm. Compuesto por un 20% de materiales 
nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 80% de vidrio reciclado postconsumo.

HEXAGONAL
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, veteado de esmaltes y aventurina, formado por teselas con lado de 1,8 cm, con un espesor 
de aproximadamente 5 mm, biseladas, ensambladas en soporte trend plus, en láminas de 32,6 x 35,0 cm, con junta igual a aproximadamente 2 mm. 
Compuesto por un 41% de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 59% de material reciclado postconsumo.

KARMA
Mosaico de vidrio tensado, transparente y coloreado por fusión, obtenido a partir de la elaboración artesanal de una placa de vidrio con aplicación 
en el reverso de una lámina plateada, cortada a mano en forma de teselas de 2 x 2, 2 x 4, 4 x 4 y 4 x 8 cm, con un espesor de aproximadamente 4 mm, 
ensamblada en soporte trend plus, en varios formatos 31,6 x 31,6 cm, 29,3 x 29,3 cm, 29,3 x 31,6 cm, 29,3 x 29,5 cm, con junta de aproximadamente 1 mm 
y un peso total de unos 10 kg/m2. Compuesto por un 25% de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 75% de vidrio reciclado postconsumo.

LIBERTY
Mosaico de vidrio tensado, transparente y coloreado por fusión, obtenido a partir de la elaboración artesanal de una placa de vidrio con aplicación en el 
reverso de una lámina plateada, cortada a mano y montada en forma de teselas de 1 x 1 cm, 2 x 1 cm, 2 x 2 cm, 2 x 4 cm, 4 x 1 cm y 4 x 4 cm, con un espesor 
de aproximadamente 4 mm, ensamblada en soporte trend plus, con lámina de 26,2 x 31,03 cm y lámina de 28,1 x 31,03 cm, junta de aproximadamente 1 
mm y peso total de unos 10 kg/m2. Compuesto por un 25% de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 75% de vidrio reciclado postconsumo.

METROPOLIS
Mosaico de vidrio tensado, transparente y coloreado por fusión, obtenido a partir de la elaboración artesanal de una placa de vidrio con aplicación en 
el reverso de una lámina plateada, cortada a mano y montada en forma de teselas de 2 x 4 cm, 2 x 6 cm, 2 x 10 cm, 3 x 1 cm, 3 x 4 cm 3 x 10 cm, 3 x 15 
cm, 4 x 6 cm, 4 x 8 cm y 4 x 10 cm, con un espesor de aproximadamente 4 mm, ensamblada en soporte trend plus, con lámina de 30,8 x 28,8 cm y lámina 
de 32,5 x 28,8 cm, con junta de aproximadamente 2 mm y un peso total de unos 10 kg/m2. Compuesto por un 25% de materiales nobles, vidrio reciclado 
preconsumo y un 75% de vidrio reciclado postconsumo.

AUREO TRADITIONAL
Mosaico artesanal de vidrio transparente y lámina de oro 24k obtenido por medio de elaboración tipo sandwich de dos cristales transparentes de distinto 
grosor con una lámina de oro 24k en su interior, producido artesanalmente y cortado a mano en forma de teselas de 2 x 2 cm, 1 x 1 cm, con un espesor 
de aproximadamente 4 mm, ensamblado en soporte trend plus, en formato 31,6 x 31,6 cm, con junta de aproximadamente 1 mm y un peso total de 
unos 9 kg/m2. Está disponible en versión Yellow gold, White gold y Platinum white con superficie lisa u ondulada y en las versiones de pavimento (F) o de 
revestimiento (W)
Compuesto por un 34% de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 66% de vidrio reciclado postconsumo.

AUREO MODERN
Mosaico grabado de vidrio transparente y lámina de oro 24k obtenido por medio de elaboración tipo sandwich de dos cristales transparentes de distinto 
grosor con una lámina de oro 24k en su interior, producido industrialmente en forma de teselas de 2 x 2 cm, 1 x 1 cm, con un espesor de aproximadamente 
4 mm, ensamblado en soporte trend plus, en formato 31,6 x 31,6 cm, con junta de aproximadamente 1 mm y un peso total de unos 8 kg/m2. Está 
disponible en versión Yellow gold, White gold y Platinum white con superficie lisa u ondulada.Compuesto por un 34% de materiales nobles, vidrio 
reciclado preconsumo y un 66% de vidrio reciclado postconsumo.
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Общие сведения
SUPERIOR SURFACES
Композитный материал из отборной крошки, произведенный промышленным способом в виде больших плит коммерческого максимального 
формата 300см x 120см, номинальной толщиной 6,6 мм и весом около 14кг/м2. Изготавливается с помощью виброуплотнения и на 93% 
состоит из отборной крошки различного типа: вторично переработанного стекла "после потребителя", вторично переработанного 
фарфора "до потребителя", стеклянной мозаики, кварца, гранита, перемешанных между собой, с гранулами различного размера, с минимальным 
количеством полиэфирной смолы и порошковыми цветными пигментами.

VITREO
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, квадратной формы, форматом 1x1см и 2x2см, толщиной около 4мм, с ограненной 
кромкой, уложенная на основу trendplus, размером 31,6x31,6 см, со швом, равным приблизительно 1 мм. Состоит максимум до 45% из ценного 
материала, вторично переработанного стекла "до потребителя" и максимум до 55% из вторично переработанного  стекла "после 
потребителя".

BRILLANTE
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, с прожилками из смальты и авантюрина, квадратной формы, форматом 1x1см и 
2x2см, толщиной около 4 мм, с ограненной кромкой, уложенная на основу trendplus, размером 31,6x31,6 см, со швом, равным приблизительно 1 
мм. Состоит на 41% из ценного материала, вторично переработанного стекла "до потребителя"  и на  59% из  вторично переработанного  
стекла "после потребителя".

SHINING
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, с эффектом радужного сияния, получаемого при горячей обработке растворами 
полудрагоценных металлов. Квадратной формы, форматом 1x1см и 2x2см, толщиной около 4 мм, с ограненной кромкой, уложенная на основу 
trendplus, размером 31,6x31,6 см, со швом, равным приблизительно 1 мм. Состоит на 41% из ценного материала,  вторично переработанного  
стекла "до потребителя" и на  59% из вторично переработанного  стекла "после потребителя".

FEEL
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, квадратной формы, форматом 1x1см и 2x2см, толщиной около 4 мм, с ограненной 
кромкой, уложенная на основу trendplus, размером 31,6x31,6 см, со швом, равным приблизительно 1 мм. Состоит на 20% из ценного материала,  
вторично переработанного  стекла "до потребителя" и на  80% из  вторично переработанного  стекла "после потребителя".

HEXAGONAL
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, с прожилками из смальты и авантюрина, шестиугольной формы, с размером 
одной стороны 1,8 см, толщиной около 5 мм, с ограненной кромкой, уложенная на основу trendplus, размером 32,6x35,0 см, со швом, равным 
приблизительно 2 мм. Состоит на 41% из ценного материала, вторично переработанного  стекла "до потребителя" и на 59% из вторично 
переработанного  материала "после потребителя".

KARMA
Мозаика из листового стекла, прозрачного и окрашенного в массе, изготовленная ремесленным способом из листа стекла с аппликацией на 
обратной стороне посеребреной фольги, порезанного вручную на форматы 2x2 см, 2x4 см, 4x4 см и 4x8 см, толщиной около 4 мм, уложенная 
на основу trendplus, различных форматов 31,6x31,6 см, 29,3x29,3 см, 29,3x31,6 см, 29,3x29,5см, со швом, равным приблизительно 1мм, и общим 
весом около 7 кг/м2. Состоит на 25% из ценного материала, вторично переработанного  стекла "до потребителя" и на  75% из вторично 
переработанного  материала "после потребителя".

LIBERTY
Мозаика из листового стекла, прозрачного и окрашенного в массе, изготовленная ремесленным способом из листа стекла с аппликацией на 
обратной стороне посеребреной фольги, порезанная вручную и собранная по рисунку из форматов 1х1 см, 2х1 см, 2x2 см, 2x4 см, 4х1 см и 4x4 
см, толщиной около 4 мм, уложенная на основу trendplus, с размерами листа 26,2x31,03 см и 28,1x31,03 см, со швом, равным приблизительно 1 
мм, и общим весом около 7 кг/м2. Состоит на 25% из ценного материала,  вторично переработанного  стекла "до потребителя" и на  75% из  
вторично переработанного  стекла "после потребителя".

METROPOLIS
Мозаика из листового стекла, прозрачного и окрашенного в массе, изготовленная ремесленным способом из листа стекла с аппликацией на 
обратной стороне посеребреной фольги, порезанная вручную и собранная по рисунку из форматов 2x4 см, 2x6 см, 2x10 см, 3x1 см, 3x4 см, 3x10 
см, 3x15 см, 4x6 см, 4x8 см и 4x10 см, толщиной около 4 мм, уложенная на основу trendplus, с размерами листа 30,8x28,8 см и 32x5x28,8 см, со швом, 
равным приблизительно 2 мм, и общим весом около 10  кг/м2. Состоит на 25% из ценного материала,  вторично переработанного  стекла "до 
потребителя" и на  75% из  вторично переработанного  стекла "после потребителя".

AUREO TRADITIONAL
Изготовленная ремесленным способом мозаика из прозрачного стекла и золотой фольги 24 карат, полученная методом сандвича из двух 
прозрачных стекол различной толщины с расположенным внутри листом золотой фольги 24 карат, порезанная вручную на форматы 2x2 см 
и 1x1 см, толщиной около 4 мм, уложенная на основу trendplus, размером 31,6x31,6 см, со швом, равным приблизительно 1мм, и общим весом 
около 7 кг/м2. Доступна в вариантах Yellow gold, White gold и Platinum white, с гладкой или волнистой поверхностью и в вариантах: напольный 
(F) или настенный (W). Состоит на 34% из ценного материала, вторично переработанного стекла "до потребителя"  и на 66% из вторично 
переработанного  стекла "после потребителя".

AUREO MODERN
Изготовленная промышленным способом мозаика из прозрачного стекла и золотой фольги 24 карат, полученная  методом сандвича из двух 
прозрачных стекол различной толщины с расположенным внутри листом золотой фольги 24 карат, порезанная на форматы 2x2 см и 1x1 см, 
толщиной около 4 мм, уложенная на основу trendplus, размером 31,6x31,6см, со швом, равным приблизительно 1мм и общим весом около 7 кг/м2. 
Доступна в вариантах Yellow gold, White gold и Platinum white с гладкой или волнистой поверхностью. Состоит на 34% из ценного материала, 
вторично переработанного стекла "до потребителя"  и на  66% из  вторично переработанного  стекла "после потребителя".
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acid green · lucio orsoni collection 35

affinity 68

agate 54

aluminium 50

amber · liberty 41

amber · metropolis 43

amethyst 54

ares 146

armonica 200

artico 193

artistic mosaic 133

aureo 56

aureo modern 33

aureo traditional 33

azurite 53

beryl 53

bianco puro 193

bianco reale · trend surfaces 183

black · liberty 38

black · lucio orsoni collection 35

black diamond · trend surfaces 183

black star · trend surfaces 184 · 193

bliss 67

blue · liberty 41

blue · lucio orsoni collection 35

blue dream · trend surfaces 187

blue iris 92

blue whale · trend surfaces 183

brillante  1 x 1  27

brillante 2 x 2 21

bronzite · liberty 38

bronzite · metropolis 43

browny 75

burano 164 - 165

buxy · metropolis 43

calle dei cervi 123

calle di cefalonia 139

calle di itaca 198

calliope 145

candy 76

carnelian 50

celestial 67

charming 67

cheerful 63

chiaro ambra · trend surfaces 187

cinnamon 84

clay · trend surfaces 183

clio 207

cloudy 68

cobalt 53

coconut 93

coffee 75

colors 18

copal 53

copper · lucio orsoni collection 35

creamy 60

crema luna 193

cristallo 79

damask 119

damier 130 - 131

dark blue · trend surfaces 184

dark carat 80

dark chocolate · trend surfaces 183

dark diamond 80

deep 67

delicate 116

denim · liberty 41

diamond · liberty 38

diamond · metropolis 43

diopside 53

ALPHAbETICAL INDEx
Indice Alfabetico · Index Alphabétique · Alphabetisches Verzeichnis · Indice Alfabético · алфавитный Указатель
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dove · liberty 38

dove tail · trend surfaces 184

dream 64

dynamic 64

emerald 55

eos 202

erato 144

essential  112

ethnic 111

eucalyptus 88

evolution 75

fancy 67

fantastic 63

fauny 72

feel 1 x 1  27

feel 2 x 2 23

festo 203

fire  79

floral  97

flourishing 102

foggy 71

foliage 72

free 64

fresh  120

freshness 64

friendship 72

futurist 98

gardenia 127

garnet 54

glamorous 60

glazed 75

glorious 115

glossy 76

gold flash 91

grand 1 x 1 109

grand 2 x 2 105

graphite 50

grassy 72

greca violino 201

green · lucio orsoni collection 35

green dream · trend surfaces 187

grey · liberty 38

grey · lucio orsoni collection 35

grubby 63

gypsum 50

happyness 76

heavenly 60

hematite 55

hexagonal 28 - 31

honey · metropolis 43

hydra white · trend surfaces 183

ivory · trend surfaces 183

jasmin 83

jasper 54

jazzy 72

karma 37

karma mirage 37

knosso  124

lavastone 50

lavender 84

liberty 38 - 41

liberty borders 46

limpid 64

lucio orsoni collection  35

luxurious 101

magnesium 50

malachite 55

mandarin 92

metropolis 43

metropolis borders 47
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midnight 71

mildness 71

milky 76

minnagara 153

minnagara gold 159

miran  152

miran gold 159

misty 60

mixes 48

mokaite 53

moonstone 55

murano 167 - 172

murrine collection 162

myosotis 93

mysterious 71

native 67

navy 67

nero corallo 193

nero maltese · trend surfaces 184

neroly 87

new carat 80

new diamond 80

night flares 90

night sparks 90

ninfee di delos 140

ninfee di milos 143

ninfee di mykonos 204

ninfee di paros 204

noir · metropolis 43

obsidian 54

ochre · liberty 41

onyx · liberty 38

onyx · metropolis 43

opal · liberty 38

opal · metropolis 43

orange 88

orange · lucio orsoni collection 35

orange · trend surfaces 184

passion 75

patchouly 88

peacock 148

pearl · liberty 38

pearl · metropolis 43

peppermint 83

perla bianca · trend surfaces 184

perla di sabbia 193

persis 154

persis gold 161

pink quartz 50

poetic 60

polar ice · trend surfaces 184

pulpy 75

purity 64

purple · liberty 41

purple blue · trend surfaces 184

pyrite 54

quite 75

ramadi 151

raspberry 93

red · liberty 41

red · trend surfaces 184

reflection 72

rey 157

rey gold 160

rings 128 - 129

rose del deserto 125

rose di damasco 197

rose di paestum 135 - 136

rubicund 76

ruby 54

ALPHAbETICAL INDEx
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sage 83

sakura 79

sandalwood 87

sandy 75

sapphire 55

sense 76

sensitivity 76

shading blends  78

shaggy 63

shell 50

shining  1 x 1  27

shining 2 x 2 23

silence 68

silver grey 55

simphony 68

skinny 63

smiling 72

smoky 71

splashy 64

stardust 55

starlike 383

starry 60

strong 60

summery 72

sunset beach · trend surfaces 183

sunstone 53

sweet 76

teak 193

terracotta · trend surfaces 183

titanium · lucio orsoni collection 35

toffee 60

topaz · liberty 41

torcello 176 - 179

tourmaline 53

tradition 68

trend surfaces 180

trend surfaces collection 194

turquoise · lucio orsoni collection 35

universality 67

upal 156

upal gold 160

vanity 63

venice 155

venice gold 161

venus grey · trend surfaces 183

vetyver 84

violet · lucio orsoni collection 35

violino 201

virgin 121

vitreo 1 x 1  26

vitreo 2 x 2  20

vivid 63

wallpapers 1 x 1  108

wallpapers 2 x 2 94

water rose 87

wavy 64

whispering 63

white · liberty 38

white · trend surfaces 187

white copper · trend surfaces 187

white flash 91

white star · trend surfaces 184

wild 1 x 1 108

wild 2 x 2 106
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custom design · vitreo · brillante (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”) 
hotel les fleurs · sofia, bulgary
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FugANTE COLORATO STARLIKE
GroUT ColorS · JoINTS ColorES · FArBIGE FUGENMASSEN 
JUNTA ColorADA · ЦветНЫе заПОлНИтелИ швОв

BIANCo Assoluto

pIetrA D'AssIsI

lIllA

ArDesIA

turCHese

MelA

tItANIo

CrYstAl

tortorA

MelANZANA

GrIGIo

ZAFFIro

ArANCIo

BIANCo GHIACCIo

sABBIA

CIClAMINo

ANtrACIte

ArtIC Blu

lIMoNe

sIlVer

trAVertINo

lIMe

MoKA

CorAllo

rosso orIeNte

383

st
ar

lik
e



Questo catalogo è stampato su carta ecologica.
this catalogue is printed on environmentally-friendly paper.

editor
federica bisazza

concept
trend art dpt

graphic design
federico sanson
giulia cignacco

photo  
arian brajkovic (page 7 · 25 · 51)

arnaldo dal bosco
barry grossman (page 329)

cécil mathieu (page 57 · 219)

croma due (page 77)

david matthiessen (page 66 · 315 · 338 - 341)

erik lefvander (page 333)

fabio gaburro (page 293)

giacomo giannini (page 78)

link (page 268)

pep daudé (page 12)

riccardo urnato (page 69 · 280)

stefan wolf lucks (page 18)

james steinkamp (page 284 - 287)

steve henke (page 262)

thomas duva (page 16 · 264)

wilson ortiz (page 39 · 40 · 58 · 226 - 237 · 252 · 260 - 261)

printed in italy
tipografia grafiche antiga

14.000 copies
may 2014

copyright
trend Group s.p.A.

tutti i diritti riservati.
Non è consentita la riproduzione di nessuna parte di 
questo libro, né la riproduzione su internet od altro 
sistema di registrazione senza il preventivo consenso 
scritto di trend Group s.p.A.

All rights reserved.
reproduction of any part of this book and publication 
on the Internet or on any other medium is not 
permitted without trend Group s.p.A. written 
permission.

I colori delle riproduzioni fotografiche sono da 
considerarsi a titolo puramente indicativo.

Colors in glass and ink are different, so the product 
shades as reproduced here are intended for reference 
only.

384



TREND GROUP S.p.A.
Piazzale Fraccon, 8 · 36100 Vicenza · Italy
phone +39 0444 338 711 · fax +39 0444 338 777 
info-it@trend-group.com

TREND USA Ltd
10306 USA Today Way · Miramar, FL 33025 · USA
phone +1 863 655 0164 · fax +1 863 655 0276 
toll free +1 866 508 7363 · info-us@trend-group.com

TREND GB Ltd
Unit 28 Decimus Park, Kingstanding Way · Tunbridge Wells · Kent 
TN2 3GP · UK · call 08700 427 450 · phone +44 01 892 509 690
fax +44 01 892 527 895 · info-gb@trend-group.com

TREND AUSTRALASIA Pty Ltd
7/5 Talavera Road, North Ryde · 2113 Sydney · NSW Australia
phone +612 8817 5500 · fax +612 8817 5556
info-au@trend-group.com

TREND VENEZIA · BRAZIL
Rua Pascoal Rizzo, 48 · Parque Alexandra
06714-250 Cotia, São Paulo · Brazil
phone: +55 11 4613 3600 · info-br@trend-group.com

TREND MIDDLE EAST JLT
Unit 2009 Jumeirah Business Center 1
Jumeirah Lake Tower, Dubai · UAE
phone: +971 04 4416562 · info-ae@trend-group.com

Trend Group S.p.A.
MEMBER SINCE 2008

Trend USA Ltd.
MEMBER SINCE 2006






